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Explication des symboles:

Consignes de sécurité générales pour les outils électriques

ATTENTION Lisez toutes les consignes de sécurité, instructions, illustrations et
spécifications fournies avec cet outil électrique. Ne pas respecter toutes les
consignes de sécurité et instructions peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou des blessures graves.

Conservez toutes les mises en garde et consignes pour pouvoir vous y référer
ultérieurement.

Le terme « outil électrique » contenu dans les mises en garde désigne un outil
électrique fonctionnant sur le secteur (filaire) ou sur batterie (sans fif).
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Usage conforme de la perceuse électrique Dexter Power
Cet outil est concu pour percer dans du bois et des plaques de métal, et visser.

Cet appareil ne doit étre utilisé qu‘a la finalité pour laquelle il a été congu. Toute
autre utilisation est considérée comme incorrecte. L'utilisateur est responsable de
tout dommage ou blessure de toute nature en résultant.

Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée
si l'appareil est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des
finalités équivalentes.

Avertissements de sécurité généraux pour I'outil électrique

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre
les instructions énumerées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y
reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique
fonctionnant sur batterie (sans cordon d’alimentation).




1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou

sombres sont propices aux accidents.
b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par

exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les
outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les

fumées.
¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant I'utilisation

de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contréle de l'outil

2) Sécurité électrique

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs
avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des
socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru

de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides.
La pénétration d'eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc
electrigue.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons
endommageés ou emmélés augmentent le risque de choc électrigue.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur
adapté a l'utilisation extérieure. L utilisation d'un cordon adapté a l'utilisation
extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Si I'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif 4 courant différentiel
résiduel (RCD). [ 'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrigue.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool ou
de médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d'un outil électrique
peut entrainer des blessures graves.

b} Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de seécurité antidérapantes, les casques

ou les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les

blessures.
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c) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est en
position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de

le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur
l'interrupteur ou brancher des outils électriques dont interrupteur est en position

marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil électrique en marche. Une
cle laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu d des
blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment. Cela permet un meilleur contréle de ['outil électrique dans des situations
inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de
bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris
dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements pour
I'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu‘ils sont connectés et
correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus
aux poussieres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous
prétexte que vous avez I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de |'outil électrique

a) Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniere plus siire

au regime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de
I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d’accessoires ou
avant de ranger |'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives

réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne
pas permettre a des personnes ne connaissant pas |'outil électrique ou les
présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux
entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier
qu'il n'y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des
piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de
I'outil électrique. En cas de dommages, faire réparer I'outil électrique avant de
I'utiliser. De nombreux accidents sont dus d des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a
couper correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins
susceptibles de bloguer et sont plus faciles a contréler.




g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a
ces instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a

réaliser. [ 'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles
prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres

et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le contrile en toute sécurité de | 'outil
dans les situations inattendues.

5) Entretien

a) Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant
uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la
sécurité de l'outil électrigue.

Avertissements de sécurité pour les perceuses

1) Instructions de sécurit pour toutes les opérations

a) Tenir I'outil électrique par les surfaces de préhension isolées, au
cours des opérations pendant lesquel les I'accessoire de coupe peut
étre en contact avec un ciblage caché ou avec son propre cordon.
Un accessoire de coupe en contact avec un fil "sous tension” peut "mettre
sous tension" les parties métalliques exposées de ['outil électrigue et
provoquer un choc électrique chez l'opérateur.

2) Instructions de sécurité pour |'utilisation de forets longs.

a) Ne jamais utiliser a une vitesse supérieure a la vitesse assignée
maximale du foret. A des vitesses supérieures, le foret est susceptible de
se plier s'il peut tourner librement sans étre en contact avec la piéce a
usiner, ce qui provoque des blessures.

b) Toujours commencer a percer a faible vitesse et en mettant
I'embout du foret en contact avec la piéce  usiner. A des vitesses
supérieures, le foret est susceptible de se plier s'il peut tourner librement
sans étre en contact avec la piéce a usiner, ce qui provoquie des blessures.

c) Appliquer une pression uniguement sur le foret et ne pas
appliquer de pression excessive. Les forets peuvent se plier, ce qui peut
provoquer leur casse ou une perte de contrdle, et donc des blessures.

A

Risques résiduels
Il est impossible d'éliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les
instructions d’utilisation de I'outil sont respectées. Les dangers suivants
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peuvent exister du fait de la construction et de la conception de |'outil :

1. Lésions pulmonaires si aucun masgue antipoussiére efficace n'est porté.

2. Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée,

3. Problémes de santé dus aux émissions vibratoires si I'outil électrique est utilisé
pendant des durées longues ou s'il n'est pas correctement géré et entretenu,

AVERTISSEMENT ! Ce produit génére un champ électromagnétique quand il est en

marche. Dans certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des implants

médicaux actifs ou passifs | Pour réduire le risque de blessures graves ou mortelles,

nous recommandans que les personnes portant des implants médicaux consultent

leur médecin et le fabricant de leur implant médical avant d'utiliser cet outil.




Domaine d’utilisation
Cet outil est congu pour percer dans du bois et des plaques de métal, et visser.

N'utilisez pas la machine pour effectuer des travaux autres que ceux pour lesquels ils
ont été concus ! Toutes les autres applications sont expressement interdites.

Description du produit

1. Mandrin

2. Sélecteur (rotation dans le sens des aiguilles d'une montre et en sens inverse)
3. Interrupteur marche/arrét

4, Bouton de verrouillage

5. Bague de réglage de couple
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Caractéristiques techniques :

Modéle 3005D2-235
Tension /fréquence nominale: 220-240 V/50Hz
Régime a vide 0-800 tr/min
Puissance 300W

Capacité du mandrin @ 10mm
Couple max. 12.6 Nm

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément & la norme EN 62841
(incerti tude estimée K=3dB(A))

- Niveau de pression acoustique 82.5 dB(A)
- Niveau de puissance acoustique 93.5 dB(A)
Déclaration de I'émission de vibrations

conforme a la norme EN 62841 3,457 m/s?

(incerti tude estimée K=1,5 m/sz}

Remarque :
La valeur de vibrations déclarée a été mesurée selon une méthode d'essai standard et
peut étre utilisée pour comparer un outil avec un autre. La valeur de vibrations
déclarée peut également servir d'évaluation d'exposition préliminaire.
Avertissement :
L'émission de vibrations pendant |'utilisation réelle de I'outil électrique est fonction
de la maniére dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.
Protégez-vous des risques engendreés par les vibrations.
Suggestions : 1) Portez des gants pendant le travail.

2) Limitez la durée d'utilisation et réduisez la durée de déclenchement
de l'interrupteur

Fonctionnement

Consignes de sécurité spéciales

Avant de percer ou de visser dans un mur, dans un plafond etc., assurez-vous au
préalable que vous ne risquez pas d’endommager des cables électriques cachés.
Veillez & ne toucher aucune des piéces métalliques de la machine au cours du
travail. Touchez exclusivement le boitier en plastique de la machine.

Votre machine est pourvue d'une double isolation. Concrétement, cela signifie que
deux type d'isolations totalement indépendantes vous empéchent d’entrer en
contact avec des piéces metalliques sous tension. Cette mesure apporte un haut
degré de protection contre les chocs électriques.

Votre machine a les fonctions suivantes :
Le bouton marche/arrét (3) sert pour toutes les taches réalisées avec la machine en




Préparation de la machine
Avertissement ! 1| est impératif de s'assurer que la machine n'est pas branchée avant
de réaliser le travail suivant.

Installation de I'embout de vissage adéquat

Commencez par débrancher |'appareil. Tournez la bague du mandrin (1) jusqu'a ce
que les mors de verrouillage soient suffisamment écartés. Introduisez 'embout de
vissage qui convient dans les mors de verrouillage du mandrin (1).

Pour resserrer les mors de serrage et verrouiller 'embout de vissage en position,
tournez le mandrin dans le sens des aiguilles d'une montre.

Travail avec la machine

Assurez-vous gue la tension de la prise est identique & la tension de fonctionnement
de votre machine. Référez-vous a la plaque signalétique pour plus de détails.
Introduisez le foret correspondant au type de tache a réaliser. Ajustez le couple de la
machine au moyen de la bague de réglage (5). Mettez le sélecteur de sens de
rotation (2) sur le sens de rotation souhaité, N'essayez en aucun cas de changer la
position du sélecteur de sens de rotation (2) alors que la machine est en marche. La
machine s'allume avec le bouton marche/arrét (3). La machine s'arréte dés que le
bouton marche/arrét (3) est relaché. Pour faire fonctionner I'appareil en continy,
appuyez sur le bouton de verrouillage (4) alors que le bouton marche/arrét (3) est
enfoncé. Pour arréter la machine alors qu'elle se trouve en mode de fonctionnement
continu, appuyez de nouveau sur le bouton marche/arrét (3) puis relachez-le. Ne
touchez pas le mandrin (1) alors que la machine est en marche.

Conseils d'utilisation

= Installez toujours le foret ou I'embout de vissage de la taille et du type qui
conviennent,

+ Mettez le sélecteur de sens de rotation (2) dans le sens qui convient.

- N'essayez en aucun cas de changer le sens de rotation alors que la machine est en
marche.

Entretien des outils

Surcharge

Ne percez jamais en forcant. Une pression excessive aura pour effet de réduire la
vitesse de la machine, et donc de diminuer considérablement sa puissance. Cela peut
entrainer une surchauffe, et donc endommager le moteur de la machine. Quand la
machine chauffe trop, laissez-la tourner a vide pendant 2 minutes, puis interrompez
brievement le travail. Nettoyez la machine avec un chiffon propre et une brosse.
Veillez a ce que les ouvertures de ventilation restent bien dégagées en permanence.
Attention : 1l est impératif d'utiliser les surfaces de préhension supplémentaires
fournies avec |'appareil. Toute perte de contréle de I'appareil peut étre a l'origine de
blessures.

FR

ES

PT

Ek

PL

UA

RO

EN




FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

ENTRETIEN ET REPARATION

Débranchez toujours I'outil avant d'effectuer un réglage ou une opération d'entretien.
Sile cable d'alimentation est endommaggé, il doit étre remplacé par le fabricant ou
par son représentant, pour des raisons de sécurité.

Débranchez immédiatement I'outil si son cable d'alimentation est endommageé.
Veillez a ne pas exposer cet outil 4 la pluie.

Si les balais en carbone doivent étre remplacés, faites effectuer cette opération par
un réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme
temps).

ENVIRONNEMENT

)

L]

ATTENTION ! Ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageéres, mais il
doit étre rapporté aupres d'un centre de collecte conforme a la directive
européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir des
conseils concernant le recyclage. L'appareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur I'environnement. Les équipements électriques et électroniques
peuvent étre dangereux pour I'environnement et pour la santé humaine car ils
contiennent des substances dangereuses.
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GARANTIE

1. Les produits DEXTER POWER sont concus selon les standards de qualité des
produits de bricolage les plus exigeants. Les produits DEXTER sont couverts par une
garantie de 36 mois a compter de leur date d'achat. Cette garantie s'applique a tout
défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n'est recevable,
quelle qu'en soit la nature, qu'elle soit directe ou indirecte, gu'elle porte sur des
personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier
lieu consulter votre distributeur DEXTER.

Dans la plupart des cas, le distributeur DEXTER pourra résoudre le probléme et
corriger le défaut.

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de
garantie initiale.

4. Les problemes qui découlent de l'usure ou d'un usage non approprié ne sont pas
couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les
coupe-circuit de protection et les moteurs, dans le cas de l'usure.

5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

* Vous pouvez fournir une preuve d‘achat diment datée sous la forme d'un requ.

+ Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un
tiers,

» L'outil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de |'outil ou utilisation
d'accessoires non approuves).

« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers,
tels que du sable ou des pierres.

» Aucun dommage n‘a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des
instructions d‘utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de
vente et de livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur
DEXTER et seront réceptionnés par DEXTER unigquement s'ils sont correctement
emballés. Si le consommateur renvoie directement a DEXTER POWER des produits
défectueux, DEXTER POWER ne pourra les prendre en charge que si le consommateur
paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par DEXTER.

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN




13




LISTE DE PIECES DE RECHANGE

:zcr:bre Description Materiel et specifications Ot
1 Wi IMEx25 1
2 mandrin Q235 1
3 M ST 314 2
Y Plague de couvercle Q235

5 Couvercle PAB

6 [Bille d"acier 94

7 Ressort de réglage 65Mn

8 Bague de réglage extérieure [PAB

2] Bague de réglage PAG

10 Ressort 65Mn

11 Rondelle grande 0235

12 Rondelle élastique 012

13 petite rondelle q12

14 Bille d'acier 93 0
15 Roulement & huile SBF

16 Support plastique PAG

17 Engrenage intérieur SBF

158 Etiquetle

19 Irbre intérieur e

20 Engrenage planétaire SBF

21 Support SBF

22 Vitesse mecanique 1 <BF

23 Rondelle 0235

24 Panneau intermédiaire PAG

25 Rondelle en feutre

26 Roulement 60872 1
L7 Rotor oow 1
& Brosse x8x11 12
29 Porte-brosse I
30 Stator 300W 1
31 Moitié droite du boitier IPAG 1
32 Bouton poussoir PAG i}
33 Commutateur IPAG 1
34 ICondensateur 0.22uF 1
35 Inducteur 0.02MH D
36 Vis IST4x14 b
137 Support IPAG 1
38 ICable d'alimentation IPVC i
39 (Gaine de cable PVC h
Ko Partie droite du boitier IPAG 1
1 Etiquette il
h2 Roulement 62622 1

14
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Explicacion de los simbolos:

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica. £l incumplimiento de las instrucciones que
se detallan a continuacion podria dar lugar a incendios, descargas eléctricas o lesiones

fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que
funcionan con baterias (sin cable),
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Uso previsto del taladrador eléctrico Dexter Power

Esta herramienta ha sido disenada para taladrar orificios en madera y laminas de metal, asi
como para atornillar y desatornillar tornillos.

La unidad solo debe utilizarse para el proposito previsto. Cualquier otro uso se considerara
como un caso de uso inapropiado. El usuario sera responsable por los dafos o lesiones que
pudieran derivarse de ello.

Tenga presente que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso
de utilizarse para propositos comerciales, profesionales, industriales o fines similares.

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD SOBRE HERRAMIENTAS
ELECTRICAS

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y
especificaciones proporcionadas con esta herramienta eléctrica. £l incumplimiento de
las instrucciones que se detallan a continuacion podria dar lugar a incendios, descargas
eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que
funcionan con baterias (sin cable).
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1) Seguridad en el lugar de trabajo

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados
o0 poco itluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas
generan chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores,

c) Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando esté utilizando
una herramienta eléctrica.

Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

2) Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma de
corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningun tipo de
adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos
enchufes sin modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de
corriente reducirdn los riesgos de electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como tuberias,
radiadores, cocinas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su
cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

c) No deje las herramientas eléctricas expuestas a (a (luvia o lo humedad. La penetracion
de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos méviles. Los cables dafiados

o0 enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores
reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno himedo,
conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID). £/ uso de un
interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido comiin
cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas eléctricas

si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol o farmacos.
Cualquier momento de descuido durante la utilizacin de herramientas eléctricas podria ocasionar
lesiones fisicas groves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mascaras antipolvo, calzados de seguridad antideslizantes,
cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo requieran,
reduciran ef riesgo de sufrir lesiones.

c) Evite la activacion accidental de la herramienta. Aseglrese de que el interruptor

esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica

y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Transportar las herramientas
eléctricas con el dedo en el interruptor, o suministrarles corriente con el interruptor en la posicion de
encendido, invita a accidentes.
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d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o til enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

€) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo firme
en todo momento. De este modo podrd controlar mejor la herramienta eléctrica en situaciones
inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello, la ropa
y los guantes apartados de las piezas méviles de la maquina. La ropa holgada, las joyas
v el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.

g) Si se incluyen dispositivos de conexién a extractores y colectores de polvo,
aseglrese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. £l uso de un colector de polvo
puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le
vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la herramienta.
Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de segundo.

4) Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para

la tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcionara mejor y con mds sequridad

a la velocidad para la que ha sido diseftada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse,

c) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas

reduciran el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifios

y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas sin
experiencia.

e) Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos méviles desalineados o trabados, piezas
rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. £n caso de darios, haga
reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos los accidentes se deben a

un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las herramientas de corte bien
cuidadas y afiladas son menos propensas a trabarse y mds fdciles de controlar.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones
y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. £l uso de la herramienta
eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada podria resultar peligroso.
h) Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos de
aceite o grasa. Las empufiaduras y las superficies de agarre resbalosas no permiten un control y
un manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5) Reparacion

a) Solicite la reparacién de su herramienta a un técnico cualificado utilizando solamente
piezas de repuesto idénticas a las originales. De este modo se conservard la sequridad de
la herramienta eléctrica.
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ADVERTENCIAS SOBRE EL TALADRO

1) Medidas de seguridad para todo tipo de trabajos

a) Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre aisladas cuando realice
trabajos en los que el accesorio de corte pudiera hacer contacto con cables ocultos o
con el cable de la herramienta. £f contacto de algun accesorio de corte o apriete con un
cable bajo tension podria hacer que las piezas metdlicas expuestas de la herramienta
eléctrica actuasen como conductor de la corriente transportada por el cable y hacer que el
usuario reciba una descarga eléctrica.

2) Medidas de seguridad al usar brocas largas

a) Nunca utilice la herramienta a una velocidad mayor que la velocidad maxima indicada
para la broca.A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin contacto
con la pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

b) Empiece siempre perforando a baja velocidad y con la broca en contacto con la pieza
de trabajo.A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin contacto

con la pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales,

¢) Aplique presién solamente en linea directa con la broca y no aplique una presion
excesiva.Las brocas pueden doblarse y provocar una rotura, o pérdida de control que podria
producir lesiones personales.

Riesgo residual

Incluso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, sera imposible eliminar todos los
factores de riesgo. La construccion y el disefio de la herramienta conlleva los siguientes
riesgos:

1. Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo
apropiada.

2. Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccion auditiva efectiva,

3. Perjuicios para la salud como consecuencia de la exposicion prolongada a las vibraciones
producidas por la herramienta, o debido a un manejo o mantenimiento inadecuados.

ADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo electromagnético cuando esta en funcionamiento.
Dicho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento de implantes médicos de
tipo activo o pasivo. Para evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas
personas que utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o con el fabricante del
dispositiva médico antes de usar esta maquina.
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Uso previsto

Esta herramienta ha sido disefiada para taladrar orificios en madera y laminas de metal,
asi como para atornillar y desatornillar tornillos. jNo utilice los accesorios de la
herramienta para otros fines que no sean aquellos para los que han sido disefiados!
Todas las demas aplicaciones estan descartadas.

Descripcion del producto

1. Portabrocas

2. Botén selector (en sentido horaric / antihorario)
3. Boton de encendido/apagado

4, Boton de blogueo

5. Copa de torsion
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Datos técnicos:

Modelo 3005D2-23.5
Voltaje nominal/frecuencia 220-240V/50Hz
Velocidad en vacio 0-800 tr/min
Toma de alimentacion 300W
Capacidad del portapuntas @ 10mm

Par de torsion max. 126 Nm

Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una
incertidumbre de K=3 dB (A))

- Nivel de presion acustica 82.5 dB(A)
- Nivel de potencia acustica 93.5 dB(A)
Declaracion de las emisiones vibratorias

conforme a la norma EN 62841 3,457 m/s?

(incertidumbre considerada de 1,5 m/s2)

Nota:

el valor total declarado de vibraciones se ha medido de acuerdo con un método de pruebas
estandarizado y puede usarse para comparar unas herramientas con otras. El valor total de
vibraciones declarado también puede utilizarse para una estimacion preliminar de exposicion.

Advertencia:
Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir del
valor total declarado en funcion de como se utilice la herramienta.
Procure evitar los riesgos producidos por las vibraciones.
Recomendaciones: 1) Utilice guantes de proteccion cuando utilice la herramienta.
2) Limite el tiempo de funcionamiento, asi como el tiempo que la
herramienta permanece accionada.

Funcionamiento
Medidas de seguridad especiales:

Al taladrar o atornillar en paredes, techos, etc., asegtirese de antemano de no dafar
ningun cable eléctrico oculto. Durante este trabajo, no debe tocar ninguna parte
metalica de la maquina. Toque la maquina Gnicamente por la carcasa de plastico.

Su maquina dispone de doble aislamiento. Esto significa que dos tipos de aislamiento
completamente independientes evitan que entre en contacto con partes metalicas activas.
Esta medida representa un alto grado de proteccion contra descargas eléctricas.

Su maquina tiene las siguientes funciones:
El interruptor de funcionamiento (3) se utiliza para todos los trabajos realizados con la
maquina giratoria. Con |la copa de torsion (5) puede elegir la potencia de par
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« La maquina se puede poner en funcionamiento continuo con el boton de blogueo (4).
« El botdn selector (2) controla la direccion del movimiento.

Preparacion de la maquina
iAdvertencial Cuando realice el siguiente trabajo, asegirese siempre de que la maquina no
esté conectada a la red eléctrica.

Inserte la broca adecuada

Primero retire la fuente de alimentacién de la toma de corriente. Gire el anillo del
portabrocas (1) hasta que las mordazas de sujecion estén lo suficientemente abiertas.
Inserte la broca de destornillador correcta en las mordazas de sujecion del portabrocas (1).
Para apretar las mordazas de sujecion y fijar la broca de destornillador correcta en su lugar,
gire el portabrocas en el sentido de las agujas del reloj.

Como trabajar con la maquina

Aseglrese de que la tension de la red eléctrica sea la misma que la tension de
funcionamiento de su maquina. Para obtener mas informacion, consulte la etiqueta de
clasificacion. Inserte la broca de destornillador correcta para el tipo de trabajo a realizar.
Ajuste el par de la maquina con la copa de torsion (5). Coloque el interruptor de direccion (2)
en la direccion de movimiento deseada. No modifique nunca la posicion del interruptor de
direccion (2) cuando la maquina esta encendida. La maquina se enciende presionando el
interruptor de funcionamiento (3). Cuando se suelta el interruptor de funcionamiento (3),
la maquina se detiene. Si desea utilizar el funcionamiento continuo, presione el botén de
blogueo (4) mientras se presiona el interruptor de funcionamiento (3). Para apagar la
maquina durante el funcionamiento continuo, vuelva a presionar el interruptor de
funcionamiento (3) y luego suéltelo. No toque el portabrocas (1) mientras la maquina esta
encendida.

CONSEJOS DE FUNCIONAMIENTO

+ Inserte siempre el tamaiio y el tipo de taladro o destornillador correctos.

+ Coloque el interruptor de direccion (2) en la direccion correcta.

= Nunca cambie la direccién del movimiento cuando la maquina esta encendida.

Cuidado de las herramientas

Sobrecarga

Nunca use fuerza excesiva al taladrar. Demasiada presion reduce la velocidad de la maquina
y la potencia requerida se reduce considerablemente. Esto puede resultar en una sobrecarga,
que puede dafiar el motor de la maquina. Cuando la maquina se calienta demasiado, déjela
funcionar durante dos minutos sin carga y luego interrumpa el trabajo por un tiempo breve,
Limpiar la maquina con un pafio limpio y un cepillo. Asegurese de que las ranuras de
ventilacion no estén obstruidas.

Advertencia: Utilice siempre las empufiaduras adicionales que vienen con el aparato. La
pérdida de control del aparato puede provocar lesiones.
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SERVICIO Y MANTENIMIENTO

Siempre debe desconectar el dispositivo antes de realizar cualquier tarea de ajuste o
mantenimiento. Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser sustituido por el
fabricante o su servicio técnico para evitar riesgos innecesarios,

Desenchufe inmediatamente el cable de alimentacion del suministro de corriente si
esta danado. Tome precauciones para no dejar la herramienta expuesta a la lluvia.

Si las escobillas de carbén necesitan ser reemplazadas, confie dicha tarea a un
reparador cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

INFORMACION MEDIOAMBIENTAL

hid

—

{PRECAUCION! Este producto no debe desecharse con el resto de la basura doméstica,
sino a través de un sistema de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE.
Solicite informacion al distribuidor o la autoridad local sobre el reciclaje. El producto
sera entonces reciclado o desmantelado con el fin de reducir el impacto en el medio
ambiente. Los aparatos eléctricos y electrénicos pueden ser perjudiciales para el medio
ambiente y la salud humana, dado que contienen sustancias peligrosas.
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GARANTIA

1. Los productos DEXTER POWER estan disefiados para ofrecer los mas altos estandares
de calidad del sector del bricolaje. DEXTER ofrece en todos sus productos una garantia
de 36 meses a partir de su fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de
material o fabricacion que pudiera surgir. No se admitiran reclamaciones de otra
naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la mano de obra y/o los
materiales.

2. En caso de observarse algln defecto o problema en el producto, siempre debe
consultar primero con su distribuidor de productos DEXTER.

En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos DEXTER podra resolver el
problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la
garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan
cubiertos por la garantia, Entre otros elementos, este desgaste normal hace referencia a
interruptores, conmutadores de proteccion de circuito o motores.

5. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen los
siguientes requisitos:

+ Se presenta el recibo de caja como prueba valida de la fecha de compra del producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

« No se ha efectuado un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de
accesorios no aprobados por el fabricante).

= No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos
extrafios como arena o piedras.

« No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas
de seguridad o las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras clausulas y
condiciones de venta y envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de
productos DEXTER seran recogidas por DEXTER siempre y cuando estén correctamente
embaladas. Si el consumidor decide enviar directamente a Dexter Power un producto
defectuoso, Dexter Power solo podra procesarlo si el consumidor abona los costes de
envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por DEXTER,
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

Parte N® | Descripcion Material y especificacion | Ctad.
1 Tornillo MS5x25 1
2 Portabrocas Q235 1
3 Tarnillo ST 3x14 2
4 Lado de la abrazadera Q235
5 Cubierta PAB
] Bola de acero 94
7 Resorte de ajuste 65Mn
8 Anillo de ajuste exterior PAG
9 Anillo de ajuste PAB
10 Resorte 65Mn
11 Arandela grande Q235
12 Anillo elastico 912
13 Arandela pequefia 912
14 Bola de acero 93 1
15 Rodamiento del aceite SBF
16 Soporte plastico PAB
17 Anillo dentado interno SBF
18 Etiqueta
19 Eje de entrada 40Cr
20 Engranaje planetario SBF
21 Soporte SBF
22 Engranaje SBF
23 Arandela Q235
29 Tablero central PAG
25 Arandela de lana
26 Rodamiento 6082z 1
27 Rotor 300W 1
28 Casquillo Ex8x11 2
29 Soporte de casquillo !
30 Estator 300w 1
31 carcasa derecha PAG 1
12 Perilla PAG 1
3 Interruptor PAB 1
34 Condensador 0.22uF 1
35 Inductor 0,02 MH 2
36 Tornillo ST4x14 2
37 Soporte PAG 1
38 Cable de alimentacion PVC 1
39 Funda pasacable PVC 1
40 Parte derecha de la carcasa PAG 1
41 Etiqueta 1
2 Rodamiento 62622 1
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Explicacdo dos simbolos:

Avisos de seguranca gerais da ferramenta elétrica

AVISO: Leia todos os avisos de seguranga, instrugdes, ilustracdes e especificagdes
fornecidas com esta ferramenta elétrica. Ndo sequir todas as instrugoes apresentadas
abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/ou lesoes graves.

Guarde todos os avisos e instrugdes para futuras referéncias.
O termo “ferramenta elétrica" nos avisos diz respeito & sua ferramenta alimentada
pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

n




indice:

1. Utilizagdo prevista do berbequim elétrico da Dexter Power
2. Instrugdes de seguranga

3. Descrigdo do produto

4, Caracteristicas Técnicas

5. Funcionamento

6. Manutengao

7. Eliminacao e reciclagem

8. Garantia

9. Declaracao de Conformidade CE

Utilizacdo prevista do berbequim elétrico da Dexter Power
Esta ferramenta foi criada para perfurar madeira e chapas de metal e para aparafusar.

Este equipamento tem de ser usado apenas conforme descrito. Qualquer outro uso
pode causar um mau funcionamento. O utilizador sera considerado responsavel por
quaisquer danos ou lesdes devidos a essa utilizacao.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento ndo foi criado para um uso comercial
ou industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado com intuitos
comerciais ou industriais, ou semelhantes.

Avisos de seguranca gerais da ferramenta elétrica

AVISO: Leia todos os avisos de seguranga, instrugoes, ilustragoes e especificagbes
fornecidas com esta ferramenta elétrica. Ndo seguir todas as instrucbes apresentadas
abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio efou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrugdes para futuras referéncias.

O termo "ferramenta elétrica" nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede {com fio) ou com bateria (sem fio).
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1) Seguranca na area de trabalho

a) Mantenha a rea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sdo propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca de
liquidos inflamaveis, gases ou pé. 4s ferramentas elétricas geram faiscas que podem provocar
a ignigdo dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica.

As distragdes podem fazer com que perca o controlo.

2) Seguranca elétrica

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique a
ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas com
ligagdo a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de chogue
elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores,
bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de chogue elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.
) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢ées himidas. A entrada da
dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de chogue elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta e
létrica. Mantenha o fio afastado do calor, 6leo, arestas afiadas ou pecas moveis. Fios
danificados ou presos aumentam o risco de choque eleétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensdo adequada para a utilizagdo no exterior. A utilizacdo de um fio adequado ao exterior
reduz o risco de chogue elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local himido, use um
dispositivo de corrente residual. A utilizagdo de um DCR reduz o risco de choque elétrico.

3) Seguranca pessoal

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver a
trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica enquanto e
stiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medicagao. Um momento de falta

de atengdo enquanto trabaltha com ferramentas elétricas pode resultar em lesdes serias.

b) Use equipamento pessoal de protegao. Utilize sempre protecao ocular. O e

quipamento de protecdo, tal como mdscara para o pd, calcado de sequranca antiderrapante, capacete
de sequranga, ou protecdo auditiva, utilizado nas condicGes adequadas, reduzird a hipotese de lesdes.
c) Evite ligagoes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor se encontra na posigao
de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao agarrar ou transportar

a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer energia
a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicdo de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a ferramenta.

Uma chave de aperto ou chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso proporciona um methor
controlo da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, roupa
e luvas afastados das partes méveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem ser
apanhados pelas pecas em movimento.
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g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligagio de extracio de po6 e facilidades de
recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sdo devidamente utilizadas.
A utilizacdo da recolha do po pode reduzir os perigos relacionados com o po.

h) Nao permita que a familiarizagdo ganha com a utilizagao de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta. Uma agdo
descuidada pode causar leses severas numa fracdo de sequndo.

4) Utilizacao e cuidados da ferramenta elétrica

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicacao. O uso de uma ferramenta elétrica correta e @ velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficdcia e sequranga,

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta que nao possa ser controlada com o interruptor é perigosa e tem de ser reparada.

c) Desligue a ficha da fonte de alimentacado e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes
de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessérios, ou guardar as ferramentas elétricas.
Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criangas e ndo permita
que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instru¢des trabalhem com a
ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sdo perigosas nas mdos de utilizadores sem formacdo.
e) Proceda @ manutencao das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos ou
bloqueios das pegas moveis, pegas partidas e quaisquer outras condigoes que possam
afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a ferramenta
elétrica para ser reparada antes da utilizacdo. Muitos acidentes sdo provocados pela fraca
manutengdo das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas
com arestas de corte afiadas sdo menos fdceis de prender e mais fdceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessoérios e brocas, etc., de acordo com estas instruges,
tendo em conta as condigdes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacdo da
ferramenta elétrica para operacdes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a uma
situagdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem 6leo ou gordura.
Pegas e superficies de sequrar escorregadias ndo permitem o manuseamento seguro nem o controlo
da ferramenta em situagdes inesperadas.

5) Reparagao

a) Leve a sua ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador qualificado,
utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird assegurar gque a seguranca
da ferramenta elétrica é mantida.
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Avisos de seguranca quanto a perfurar:

1) Instrugdes de seguranga para todas as operagoes

a) Segure a ferramenta elétrica através das superficies isoladas quando efetuar uma
operacao onde a ferramenta de corte possa entrar em contacto com cabos elétricos
escondidos ou com o seu préprio fio. O contacto do acessorio de corte com um cabo “vivo”
fard com que as pecas de metal expostas da ferramenta de corte deem um choque ao operador.

2) Instrugoes de seguranca quando usar brocas compridas

a) Nunca utilize a uma velocidade superior a velocidade maxima atribuida a broca.
A velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a deixar rodar livremente sem contactar a
peca a ser trabathada, dando origem a lesdes pessoais.

b) Comece sempre por perfurar a uma baixa velocidade e com a ponta da broca em
contacto com a peca a ser trabalhada. A velocidades mais altas, a broca pode dobrar,

se a delxar rodar livremente sem contactar a peca a ser trabalhada, dando origem a lesdes
pessoqis,

c) Faga pressdo apenas em linha direta com a broca e nao aplique uma pressao
excessiva. As brocas podem dobrar, causande uma quebra ou perda de controlo, dando origem
a lesdes pessoais.

A

Riscos residuais

Mesmo quando a ferramenta é usada conforme descrito, ndo é possivel eliminar
todos os fatores de risco. Os seguintes perigos podem acontecer, juntamente com
o design e construgao da ferramenta:

1. Lesbes pulmonares, se nao for usada uma mascara eficaz contra o pao.

2. Lesdes auditivas, se nao for usada uma protecao auditiva eficaz.

3. Problemas de salde devido a emissao de vibragGes se a ferramenta elétrica for
usada durante um periodo de tempo grande ou ndo for devidamente manuseada

e corretamente mantida.

AVISO! Esta maquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamento.

Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos
ou passivos, Para reduzir o risco de lesdes sérias ou fatais, recomendamos que
pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e ou fabricante do implante
médico antes de utilizar esta maguina.
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Utilizacao prevista

Esta ferramenta foi criada para perfurar madeira e chapas de metal e para aparafusar. Nao
use a maquina para outros trabalhos para além daqueles para os quais foi criada! Todas
as outras aplicagbes estdo expressamente excluidas.

Descricdo do produto

1. Mandril

2. Botao de selecao (direcao dos ponteiros do reldgio/inversa ao dos ponteiros do relagio)
3. Interruptor de Ligar/Desligar

4, Botao de blogueio

5. Anel do binario
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Caracteristicas técnicas:

Modelo 3005D2-23.5
Voltagem nominal/Frequéncia 220-240V/50Hz
Velocidade sem carga 0-800 tr/min
Entrada de poténcia 300W
Capacidade do mandril @ 10mm
Binario maximo 126 Nm

Declaracdo dos valores de emissao de ruido de acordo com a EN 62841
(tendo em conta a incerteza K=3dB(A))

- Nivel de pressao do som 82.5 dB(A)
- Nivel de poténcia do som 93.5 dB(A)
Declaracio da emissdo de vibracoes de

acordo com a EN 62841 (tendo em 3,457 m/s*

conta a incerteza K=1,5 m/s2)

Nota:

O valor total declarado da vibragao foi medido de acordo com um método de teste padrao e
pode ser usado para comparar duas ferramentas. O valor total declarado da vibracdo também
pode ser usado numa avaliagao preliminar da exposicao.

Aviso:
A emissdo de vibragdes durante a utilizagdo atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor
total declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.
Evite riscos de vibragao
Sugestao: 1) Use luvas durante a utilizaco.
2) Limite o tempo de utilizacdo e diminua o tempo de aperto do gatilho.

Funcionamento
Informacdo especial de seguranga

Quando perfurar ou aparafusar em paredes, tetos, etc., certifique-se previamente
de que nao danifica quaisquer cabos elétricos ocultos. Durante este trabalho, ndo
devera tocar em quaisquer pecas de metal da maquina. Toque na maquina apenas
pela estrutura de plastico.

A sua maquina tem duplo isolamento. Isto significa que dois tipos de isolamento
completamente independentes impedem-no de entrar em contacto com pegas de metal com

corrente. Esta medida representa um elevado grau de prote¢do contra um choque elétrico.

A sua maquina tem as seguintes fungées:
O interruptor de funcionamento (3) é usado para todos os trabalhos efetuados com a
méquina rotativa. Com o anel do binario (5) pode selecionar a poténcia do binario.
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+ A maquina pode ser configurada para um funcionamento continuo com o botio de
fixagdo (4).
+ O botdo de selecdo (2) controla a direcdo do movimento.

Preparar a maquina
Aviso! Quando efetuar os seguintes trabalhos, certifique-se sempre de que a maquina
n&o esta ligada a alimentacéo.

Inserir a cabeca de aperto correta

Primeiro, retire a ficha da tomada. Rode o anel do mandril (1) até que os dentes de
fixagdo se abram o suficiente. Insira a cabega de aperto correta nos dentes do mandril (1).
De modo a apertar os dentes de fixacdo e fixar corretamente a cabeca de aperto, rode o
mandril no sentido dos ponteiros do relégio.

Trabalhar com a maquina

Certifique-se de que a voltagem elétrica € a mesma que a voltagem de funcionamento da
sua maguina. Para mais detalhes, consulte a etiqueta das especificacées. Insira a cabega
de aperto correta para o tipo de trabalho a ser efetuado. Ajuste o binario da maquina
usando o anel do binario (5). Defina o interruptor da dire¢do (2) para a direcdo de
movimento desejada. Nunca altere a posi¢ao do interruptor da dire¢ao (2) quando a
maquina estiver ligada. A maquina é ligada premindo o interruptor de funcionamento (3).
Quando o interruptor de funcionamento (3) for libertado, a maquina para. Se quiser um
funcionamento continuo, prima o botéo de bloqueio (4) enquanto mantém premido o
interruptor de funcionamento (3). De modo a desligar a maguina durante um
funcionamento continuo, prima de novo o interruptor de funcionamento (3) e depois
liberte-o. Nao toque no mandril (1) enquanto a maquina estiver ligada.

Dicas de funcionamento

= Insira sempre o tamanho e tipo correto de broca ou cabeca de aperto.
+ Defina o interruptor da direcao (2) para a direao correta.

« Nunca mude a direcdo da rotacdo quando a maquina estiver ligada.

Cuidados com a ferramenta
Sobrecarga

Nunca faga forga excessiva quando perfurar. Demasiada pressao reduz a velocidade da
maquina e a poténcia necessaria é fortemente reduzida. Isso pode dar origem a
sobrecarga, o que pode danificar o motor da maquina. Quando a maquina ficar muito
quente, deixe-a funcionar dois minutos sem carga e depois interrompa o trabalho durante
um curto periodo de tempo. Limpe a maquina com um pano limpo e uma escova.
Certifique-se de que as ranhuras de ventilagdo ndo estao bloqueadas.

Aviso: Use sempre as pegas adicionais fornecidas com o aparelho. A perda de controlo do
aparelho pode dar origem a lesGes.

34

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN




FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

REPARACAO E MANUTENCAO

Desligue sempre o aparelho antes de efetuar qualquer ajuste ou manutencao. Se o fio

da alimentacao for danificado, tem de ser substituido pelo fabricante ou pelo seu agente
de reparacdo, de modo a evitar quaisquer perigos.

Desligue imediatamente da alimentacéo se o fio ficar danificado. Tenha cuidado para nao
expor esta ferramenta a chuva.

Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso devera ser feito por um técnico
qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo)

AMBIENTE

)¢

_—

CUIDADOQ! Este produto ndo devera ser eliminado juntamente com o lixo doméstico
comum e devera ser entregue num sistema de recolha em conformidade com a Diretiva
Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para obter conselhos
quanto & reciclagem. Sera entdo reciclado ou desmontado, de modo a reduzir o impacto
no ambiente. O equipamento elétrico e eletronico pode ser perigoso para o ambiente e
para a salide humana, pois contém substancias nocivas.
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GARANTIA

1. Os produtos DEXTER POWER foram criados com as normas de qualidade mais
elevadas para aparelhos a serem utilizados pelo operador. A DEXTER oferece uma
garantia de 36 meses para os seus produtos, a partir da data da compra. Esta
garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Nao
aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou
indiretas, relacionadas com pessoas e/ou materiais.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu
revendedor da DEXTER.

Em grande parte dos casos, o revendedor da DEXTER sera capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito.

3. As reparagdes ou substituicdo de pecas ndo véo para além do periodo original da
garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizagao inadequada ou
desgaste ndo sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a
interruptores, interruptores do circuito de prote¢do e motores, no caso de desgaste.
5. A sua queixa dentro da garantia s pode ser processada se:

+» Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

+ Ndo tenham sido feitas reparagoes e/ou substitui¢oes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacdo inadequada (sobrecarga da
magquina ou colocagdo de acessorios que ndo foram aprovados).

» Ndo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como
areia ou pedras.

« Ndo haja danos causados pelo ndo seguimento das instrugoes de seguranga e
instrugdes de utilizacao.

6. As estipulacées da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda
e de entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para a DEXTER através do seu revendedor DEXTER
serao recolhidas pela DEXTER, desde que o produto esteja devidamente empacotado.
Se os bens danificados forem enviados diretamente para a DEXTER POWER pelo
consumidor, a DEXTER POWER sé podera processar estes bens se o consumidor
pagar os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entregues em mas condi¢bes de empacotamento nao serao
aceites pela DEXTER.
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LISTA DE PECAS SOBRESSELENTES

PecaN® |Descricéio :\gsl:?:aasl e Caracteristicas Qde
1 Parafuso M5x25 |
- Mandril Q235 1
3 Parafuso ST 3x14 )
4 Bracadeira da cobertura Q235
5 Cobertura PAB
6 Bola de aco 94
7 Maola de ajuste BSMn
8 Anel de ajuste exterior PAB
9 Anel de ajuste PAB
10 Mola 65Mn
11 Anilha grande Q235
12 Anel elastico 912
13 Anilha pequena 912
14 Bola de ago 93
15 Rolamento do dleo SBF !
16 Suporte de plastico PAB
17 Anel do dente interior SRF
18 Etiqueta
19 Eixo interior/exterior 40Cr
20 Carreto orbital SBF
21 Suporte SBF
22 Carreto 1 SBF
23 Anilha Q235
24 Quadro central PAG
25 Anilha de 13
26 Rolamento 6082z 1
27 Retor 300w 1
28 Casquilho Sx8x11 2
29 Suporte do casquilho 2
30 Estator 300w 1
31 Estrutura direita PAG 1
12 Manipulo de pressiao PAG b
3 Interruptor PAG 1
34 Condensador 0.22uF 1
35 Indutor  0.02MH 2
36 Parafuso ST4xl4 2
37 Suporte PAG 1
8 Fio da alimentagao PVC 1
39 Revestimenta do fio PVC 1
10 Estrutura direita PAG 1
41 Etiqueta 1
42 Rolamento 6262z 1
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Significato dei simboli

Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili elettrici

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni
e le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico. il mancato rispetto delle
istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.
H termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).
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Destinazione d'uso del trapano elettrico Dexter

Questo apparecchio é destinato alla foratura di legno e lamine metalliche e all'avvitatura.

L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente per lo scopo per cui e stato progettato.

Altri utilizzi sono da considerarsi uso improprio. L'utente é responsabile per eventuali danni
o lesioni di qualsiasi tipo derivanti da usi impropri.

Questo apparecchio non é progettato per 'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
I'annullamento della garanzia.

Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili elettrici

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e

le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico. /[ mancato rispetto delle istruzioni
sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento,
I termine "utensile elettrica" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica {con cavo) o batterie (senza cavo).
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1) Sicurezza dell'area di lavoro

a) Mantenere |'area di lavoro pulita e ben illuminata. /! disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di
liquidi, gas o polveri infiammabili. Gii utensili elettrici creano scintille che possono
incendiare polveri o fumi.

c) Durante I'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti.

Le distrazioni possono far perdere i controllo dell'utensile.

2) Sicurezza elettrica

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici
dotati di messa a terra (collegati a massa). [ uso di spine originali corrispondenti

al tipo di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori,
fornelli elettrici e frigoriferi. / rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio

corpo é collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. [ infiltrazione di acqua
all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare,
tirare o scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente, Tenere il cavo al
riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. Lg presenza di cavi
danneggiati o aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

€) Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea
per ambienti esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica,

f) Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato
di interruttore differenziale (RCD). L 'uso di un interruttore differenziale riduce il

rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza personale

a) Durante I'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione e
utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si € stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione

durante l'uso dell'utensile elettrico pud provocare gravi infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni
per gli occhi. | dispositivi di protezione individuale come maschere antipolvere,

calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le

circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

©) Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che I'interruttore sia in posizione di
arresto prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico alla presa di
corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gii

utensill elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla fonte di

alimentazione se linterruttore é in posizione di avvio.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare
I'utensile elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile
elettrico puo provocare infortuni.
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e) Non allungarsi eccessivamente. Tenere | piedi a contatto con il pavimento e mantenere

sempre l'equilibrio. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni

impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli

lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta della polvere, assicurarsi
che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi puc ridurre i rischi

derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente) abbassi
il livello di attenzione. Anche una minima distrazione pud causare gravi infortuni.

4) Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

a) Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile pil1 adatto al lavoro da svolgere. Un
utensile elettrico corretto € piu sicuro ed efficace al regime per cui e stato progettato.

b) Non usare I'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente. Un utensile
elettrico che non puo essere controllato dall'interruttore € pericoloso e deve essere riparato.

¢) Scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima di
regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di

avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso a
persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli utensili
elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non siano
disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti
altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile elettrico.
Se ['utensile elettrico é danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono
provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adequata manutenzione e affilatura

degli accessori da taglio riduce i rischio di inceppamento e facilita il controllo dell utensile elettrico.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste istruzioni,
tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da svolgere. L'uso
dell'utensite elettrico per operazioni diverse da quelle per cui é progettato pud comportare situazioni di
pericolo.

h) Mantenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o grasso.
Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono ['uso sicuro e il controllo dell'utensile in
situazioni impreviste.

5) Riparazioni

a) Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare esclusivamente
parti di ricambio identiche. Cio garantisce la sicurezza dell'utensile elettrico.
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Avvertenze di sicurezza specifiche per trapani

1) Avvertenze di sicurezza per tutte le operazioni

a) Tenere |'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le
operazioni in cui I'accessorio di taglio pué entrare a contatto con cavi elettrici nascosti
o con il cavo di alimentazione. Se l'accessorio di taglio tacca un cavo elettrificato puo
trasmettere la corrente alle parti metalliche dell'utensile, esponendo ['operatore al rischio di scossa
elettrica.

2) Avvertenze di sicurezza per |'uso di punte da trapano lunghe

a) Non usare velocita superiori alla velocitad massima riportata sulla punta da trapano.

A velocita superiori, la punta puo incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a contatto

con il materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

b) Iniziare la foratura a bassa velocita, e con I'estremita della punta a contatto coniil
materiale. A velocitd superiori, la punta puo incepparsi quando ruota liberamente senza entrare

a contatto con il materiale, comportando il rischio di lesioni gravi

c) Applicare pressione esclusivamente in linea retta, in linea con la punta, e non applicare
una pressione eccessiva. Le punte possono piegarsi, comportando il rischio di rottura, perdita di
Tcontrollo e lesioni personali.

A

Rischi residui

Anche si utilizza correttamente I'apparecchio, permangono alcuni rischi residui che non
possono essere evitati. Sussistono i seguenti rischi, dovuti alla costruzione e
progettazione dell'apparecchio:

1. danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere;

2. danni all'udito se non si indossa un dispositivo di protezione per le orecchie;

3. Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza I'utensile per un lungo periodo
oppure se il prodotto non viene impugnato correttamente o sottoposto a regolare
manutenzione.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo
elettromagnetico. Tale campo, in alcune circostanze, pud interferire con impianti medici
passivi o attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle
persone portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore
dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.
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Destinazione d'uso

Questo apparecchio & destinato alla foratura di legno e lamine metalliche e all'avvitatura.

Non utilizzare gli accessori di questo apparecchio per scopi diversi da quelli per cui sono
previsti. Tutte le altre applicazioni sono espressamente vietate,

Descrizione del prodotto

1. Mandrino

2. Selettore della rotazione (oraria/antioraria)
3. Interruttore di avvio/arresto

4. Pulsante di bloccaggio

5. Anello della coppia
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Specifiche tecniche

Maodello 3005D2-23.5
Tensione nominale/frequenza 220-240V/50Hz
Velocita a vuoto 0-800 tr/min
Potenza di ingresso 300w

Capacita mandrino @ 10mm
Coppia di serraggio max. 12.6 Nm

Dichiarazione dei valori di emissioni acustiche ai sensi di EN 62841
(incertezza K=3 dB(A))

- Livello di pressione sonora 82.5 dB(A)
- Livello di potenza sonora 93.5 dB(A)
Dichiarazione dei valori di emissione

delle vibrazioni conformemente a 3,457 m/s?

EN 62841 (incertezza K=1,5 m/s2)

Nota

Il valore totale di emissione delle vibrazioni dichiarato & stato misurato con un metodo di
valutazione standard e puo essere utilizzato per confrontare I'apparecchio con altri prodotti
analoghi. Il valore totale di vibrazioni indicato pud essere utilizzato anche per una valutazione
preliminare dei livelli di esposizione.

Avvertenza
Il valore di emissione delle vibrazioni durante l'uso effettivo dell'utensile elettrico puo variare
rispetto al valore totale dichiarato in base alla modalita di utilizzo dell'utensile.
Suggerimenti per evitare i rischi connessi all'esposizione alle vibrazioni:
. 1) Indossare guanti durante I'uso.
2) Limitare la durata di utilizzo e ridurre il tempo di avvio.

Utilizzo
Avvertenze di sicurezza speciali

Prima di forare o avvitare in pareti, soffitti, ecc. assicurarsi che non siano presenti cavi
elettrici nascosti. Non toccare alcuna parte dell'apparecchio durante tali operazioni.
Afferrare |'apparecchio esclusivamente tramite l'involucro in plastica.

Questo apparecchio é dotato di doppio isolamento. Cio significa che due tipi di isolamento
completamente indipendenti evitano che I'utente entri a contatto con le parti metalliche
elettrificate dell'apparecchio, Questa misura garantisce un elevato grado di protezione contro
il rischio di scossa elettrica.

Funzioni dell'apparecchio
L'interruttore di avvio/arresto (3) & utilizzato per tutte le modalita di utilizzo dell'apparecchio.
L'anello della coppia (5) permette di selezionare la coppia desiderata.

45




« 1l pulsante di bloccaggio (4) permette di attivare la modalita di funzionamento ininterrotto
dell'apparecchio.
+ Il selettore della rotazione (2) permette di selezionare la direzione di rotazione.

Operazioni preliminari
Avvertenza! Prima di effettuare le operazioni descritte di seguito, assicurarsi che
I'apparecchio sia scollegato dalla presa di corretta.

Inserimento della punta

Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente. Ruotare I'anello del mandrino (1) finché le
ganasce non sono aperte a sufficienza. Inserire la punta corretta nelle ganasce del
mandrino (1).

Per serrare le ganasce e bloccare la punta in posizione, ruotare I'anello del mandrino in
senso orario.

Utilizzo dell’apparecchio

Verificare che la tensione della rete elettrica corrisponda a quella riportata sulla targa
dell'apparecchio. Per maggiori dettagli, consultare la targa dell'apparecchio. Inserire la
punta corretta in base all'operazione da svolgere. Regolare la coppia dell'apparecchio
usando I'anello della coppia (5). Portare il selettore della rotazione (2) in corrispondenza
della direzione di rotazione desiderato. Non modificare la posizione del selettore della
direzione (2) quando |'apparecchio é in funzione. Per avviare |'apparecchio, premere
l'interruttore di avvio/arresto (3). Rilasciare l'interruttore di avvio/arresto (3) per arrestare
I'apparecchio. Per attivare la modalita di funzionamento ininterrotto, premere il pulsante
di bloccaggio (4) simultaneamente all'interruttore di avvio/arresto (3). Per arrestare
I'apparecchio quando é in modalita di funzionamento ininterrotto, premere nuovamente
l'interruttore di avvio/arresto (3) e rilasciarlo. Non toccare il mandrino (1) quando
I'apparecchio & in funzione.

Suggerimenti per I'uso

= Inserire la punta da trapano o avvitatura di tipo e dimensione corretti,

+ Portare il selettore della rotazione (2) in corrispondenza della direzione di rotazione
desiderato.

+ Non modificare la direzione di rotazione quando l'apparecchio é in funzione.

Manutenzione dell'apparecchio
Sovraccarico

Non applicare una forza eccessiva durante la trapanatura. Una pressione eccessiva riduce
la velocita dell'apparecchio e la sua potenza. Cio pué causare un sovraccarico, con il rischio
di danni all'apparecchio. Se I'apparecchio diventa troppo caldo, lasciarlo in funzione per
due minuti senza carico, quindi interrompere il suo utilizzo per un breve periodo. Pulire
I'apparecchio con un panno pulito e una spazzola. Verificare che le aperture di ventilazione
non siano ostruite,
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Avvertenza! Utilizzare le impugnature ausiliarie fornite insieme all'apparecchio. La perdita
di controllo dell'apparecchio comporta il rischio di lesioni.

MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Scollegare sempre |'apparecchio dalla presa di corrente prima di qualsiasi operazione di
regolazione o manutenzione. Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione é
danneggiato deve essere sostituito dal costruttore o da un suo agente incaricato.

Se il cavo di alimentazione subisce danni, scollegarlo immediatamente dalla presa di
corrente. Non esporre |'utensile alla pioggia.

Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire
entrambe le spazzole contemporaneamente).

PROTEZIONE AMBIENTALE

hid

L
ATTENZIONE! Questo apparecchio non deve essere smaltito insieme ai rifiuti domestici

ma deve essere portato presso un centro di raccolta conforme alla direttiva europea
RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al proprio rivenditore per informazioni sul
riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne l'impatto
sull'ambiente. Gli apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.
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GARANZIA

1. I prodotti DEXTER POWER sono progettati con i pit alti standard per il Fai da

Te. DEXTER offre una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti.

La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione. Non

sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a

persone e/o materiali.

2.In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore DEXTER.

Nella maggior parte dei casi il rivenditore DEXTER sara in grado di risolvere il

problema o correggere il difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia

originale.

4.1 difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia.

La presente clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli

interruttori e ai motori del circuito di protezione, in caso di usura.

5. La richiesta di garanzia e valida solo se:

« viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

= non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« l'utensile non é stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione

di accessori non approvati);

+ non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o
5as5i;

* non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di

vendita e consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a DEXTER tramite un suo

rivenditore purche correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili

difettosi direttamente a DEXTER POWER, DEXTER potra ispezionarli solo se il

consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

8.1 prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati

da DEXTER.
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ELENCO DELLE PARTI DI RICAMBIO

M.parte | Descrizione Materiale e specifiche Qta
1 Tvite M5x25 1
2 Mandrino Q235 1
3 Vite ST 3x14 2
4 Morsa Q235
5 Copertura PAB
[ Sfera in acciaio 94
7 Molla di regolazione B3Mn
8 Anello di regolazione esterno PAB
[*] Anello di regolazione PAG
10 Molla B5Mi
11 Raondella grande Q235
12 Anello elastico 912
13 Rondella piccola 912
14 Sfera in acciaio a3 1
15 Cuscinetto olio SBF
16 Supporto in plastica PAG
17 Anello dentato interno SBF
18 Targa
19 Albero motore 40Cr
20 Cambio planetario SBF
21 Supporto SBF
22 Ingranaggio 1 SBF
23 Randella Q235
24 Pannello intermedio PAG
25 Rondella in lana
26 Cuscinetto 6082z i
27 Rotore 300W i
28 Spazzola Sx8x11 2
29 Portaspazzola )
30 Statore 300W 1
31 Copertura destra PAB 1
32 Pulsante PAG ik
3 Interruttore PAG 1
34 Condensatare 0.22uF 1
35 Induttore 0,02 MH 2
36 Vite ST4x14 2
37 Supporto PAB 1
38 Cavo di alimentazione PVC 1
39 Guaina cavo PVC 1
40 Rivestimento destro PAG 1
41 Targa 1
42 Cuscinetto 6262z 1
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Ente€nynon cuppoiwv:

Fevikég mpoeibomouoeig acpaleiog yia nAekTpikd epyaleia
(A

MPOEIAOMOIHIH MeAetroTe GAEG TIE TIPOELSOTIOU|OELS OOPAAELG, TIG OBNYIES, TIG ELKOVES
kot Tig tpobiaypapic mou Seviouv avtd To nhexTpikd epyaleio. Av Sev TrpnBol
OAeC 01 0NYiEC TOU aVOPEPOVTON TOpaKATW, UrmopEi var mpokAnBei nAskTpomAnéic,
putic ket cofapoc TpauNaTIONGG

Puhakte oA Tig mpoerbomouoel; kal Tig obnyieg yia peddovTixn avapopd.

0 dpog «nAextpikd epyadeios oTig Mposidonow)aels avapépeTen aTo NAekTpIKG epyaleio
TIOU EXETE OTNV KATOXT) Octc, £iTe AetToupyei ue alvdean atny npide (ue koeAwdio) ite
Agrtoupyel pe unatapie (ywplc kaAwsta).

[l
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Mepiexopevor

. ZkoTtoUpevn xprion tou nAektpikol Tputtaviol Dexter Power
. Dbnyiec aopaheiag

. Nepypawn Tou mpoidvTog

. TEXVIKO XQPOKTNPLOTIKX

. AeiToupyia

. Iuvtrpnon

. Amoppuln Kal avakUkAwan

Eyyunan

. AnAwen ouppoppwaong EK

W N O Wn R W N

ZKoToUpEVN XPRON TOV NAEKTPLKOU TpuTtavioy Dexter Power

o Tapov epyaieio £xeL oxedaoTel yia Suatpnon EuAou kot Aapapivac, OTwe Kal yia
Bidwpoa.

AUTOG 0 EEOTTMOIOE TIPETIEL VO XPrOLLOTIOLEITON OTIOKAELOTIKY YLOX Tr) CKOTIOUHEVN Xprion.
K&Be aMAn xprion Bewpeltal kakn xprion. O xpnotng avedoappavel tnv eubivn yia Tuxov
{npiec N atuynpata omotoudnmnote eidoug ow evdexeTon va TipokAnBouv egautiag
OKOTEAANANG XpronG.

Emonpaivoups 6TL To pnxavnua Sev £XEL oXeSIOOTEL yia Y prioT] OF EPTOPLKES )
Bropnyavikég epappoyic. H eyyinon Ba akupwBel av to pnxavnpa xpnoipomnoinBei og
EPTIOPIKES, ETIOYYEAUOTIKEG 1) BLOPNXOVIKEG EPAPUOYEC, 1 YL TIAPOUOIOUE OKOTIOUG.

Fevikég mposibomoliosig yia Ty acpdheia nAekTpikwy epyadeiwy

MPOEIAOMOIHZIH MeAsTrioTe 6ALC TIC TTPOEISOTOINOELS AOPAAELOG, TIE
o0dnyieg, TIC EIKOVEC Ko TIC TTPpoSilaypapég TTou guvodeliouv auto To
NAEKTPIKO epyadeio. Av Scv TnpnBolv 6AsC 01 06NYIEC TOU aVaPEPOVTEN TTRPOKATW,
propel va ipokAnBeil nAsktportAnéio, pwtid ko) cofapdc TpaUUATIONOG,

Dudagte OAeg TIg TPOEISOTIONOELG Kol TIG 08nyieg yia peAAoVTIKN avarpopd.
O 0pog «NAEKTPIKO Epyareio» OTIC MPOEIGOTIONTEL AVOPEPETL OTO NAEKTPIKO EPYOIAEio
TTOU EXETE OTNV KOTOXH 00, £(Te AstToupyel pe olvdean atnv pida (Ue kaAwbdio) eite
AEITOUPYEI HE HTATOPIES (Ywpig KaAws(o).
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1) AopaAsix oTOV XWPO Epyaciag

o) AwxTnpeiTeE TOV XWpo epyaciag kaBapod kol Kahd pwTiopévo. H axaTaoTadia kai o
KOKOC (pLTopog auédvouy Tnv meavoTnTa oTUXUATWY.

B) Mn xpnowomoleite NAsKTPIKA Epyaleia o TEpIBAAAOY e EDPAEKTN ATHOTPALP,
oMW, TLX., OOV UTIAPXOUV EVPAEKTA VYPE, atpia fj okovn. Ta niekTpikd epyaleia
Snutoupyolv armivBnpeg mou pmopsi ver avopAebouv 1 akovn 1 Tig avaBULIGaELS,

y) Otav xpnowomoteite nAeKTpIka epyadeia, KpUTHOTE poKpLd Ta Tadud Ko

KaBe GAAo GTOpO IOV SEV CUMPETEXEL OTNV EPYaOin.

AV KGTI QITOOTIGOEL TNV TIPOTOX!} 0O, UITOPEL Vot XGOETE TOV EAEYYO0 TOU Epyoreiov.

2) HAektpikn ao@aisia

o) To ig Tou nAekTpikoD epyadeiov pénel va Tawpradel atnv nipila. Mnv tpomomnounoete
TOTE TO I HE KavEvav TpoTo. Mn YproIHOTIOIEITE OVTATITOPA OTO PIG AV TO NAEKTPIKO
epyalzio SLaBiTeL yeiwan. Ta un TporonomuEva QI Kait ol KataAAnAeg npidec meplopilouv
Tov kivbuvo nAsktponAnéiag,

B) Mnv ayyilete yelwpéveg EMQAVELEG OMWE CWANVWOELS, KaAoplpép, EoTieg koulivag
ko Yuyele. Av yeiwBel 1o owpa oo, avfaverat o kivbuvog nAsktponAngiag.

¥) Ta nAsxtpika epyadeia Sev tpénel va extiBevtal atn Bpoxn N oe vypacgica. Av
ELTYWPNOEL VEPO 0TO NAEKTPIKO epyadeio, avéaveTal o kivouvog nAekTponAnéiag,

&) Mnv kaxopetaxeipileate To kahwdio. Mn xpnowonoieite toté 10 KaAwdio yia va
HeTaépete, v TpaPiiete ) va BydAete To nAekTpiko epyadeio anod tnv npila. Kpatiate
10 KoaAwSio pakpié and Beppotnta, Aadia, ayunpa onpeia ko Kvovpeva efapripara.
Ta KATEOTPOUUEVE 1} HrtAeypeva kedwdia auéavouv Tov kivbuvo nAsktponiAnéiog,

£) ‘Otav ypnotponotsite To nAektpiko spyaleio oe sfwWTEPIKO XWPO, YPNOIHONIOIOTE
KaAwdio MpoékTaong KatdAAnAo yix eEwTepikd Xwpo. Ta kadwdia mou eival kKaTaAAnAa
yta eEwTePiko xuwpo epiopiCouy Tov kivduvo nAektponAnéiag.

oT) Av TipETEL OTIWOSHTOTE VX YPrOIHOTIOINOETE TO NAEKTPLKO Epyahiio OF XWpo HE
uypagia, xpnowponouiote mpila pe Siatain Siapopikow peopartog (RCD). H Sidrtaén RCD
neptopicet Tov kivduvo nAektporAnéiog.

3) Npoowmikn acpdaAsia

a) ‘Otav xpnoponoteite nAektpika epyaleia, va eiote TavTa ot Eypriyopon, va
TPOGEXETE TL KAVETE KAl Va YPHOLLOTIOLEITE THV KO Aoyikr. Mn Ypnoylomolsite
NAEKTPIKA EpyaAsio OTAV EIOTE KOUPAOUEVOL I} UTKO TNV ETCHPELX VEPKWTIKWY, aAkoo]
pappakwy. Otav yponowomnoEite nAektpwa epyaleia, pio atiyun anpooeiog umopsl vo
npoKaAEoel goBapd TRAUUATIOND.

B) Xpnowponoeite e{omAlopo atopikng TpooTaciag. Na popate MAavTa TPOTTATEVTIKG
ylo te partie. H yprion tou kataAAnAou mpootateuTikol efonAiguol avadoya UE TIC
guVBIKES, OTWC Pdoko aKovne, avTioAoBnTikd TarmoUTold, Kpavoc I WToaoTiSEs,

HEIWIVEL TOV KIVEUVO TROUUATIOUOU.

y) Napete pétpa yia va pnv evepyonowmnBei kata Aabog to epyadsio. Befawwbeite 6110
SrakomTng eivan kKAgwoTog (OFF), tpv ouvbéoete To nAskTpIkd epyaleio oTnv mpifa kay/n
otnv pratapica, kabwg kot 6Tav oNKWVETE 1| METOWEPETE TO Epyaleio. Mn pueTapepeTe 1o
NAEKTPIKG EpyaAEio e To SakTuAo Taviw aTov SlokomTn Kot Un BadeTE To NAEKTPIKO

gpyadeio atnv mpide e avoikTo Tov SiakomTh, S10TI auidveTat 0 KIVOUVOS ATUXNHATOC,
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&) Mpiv evepyomoiriosTe To NAEKTPIKG Epyaeio, aipatpéaTe k&be puBUIOTIKG KAEISI 1}

géaptnua. Av To puButaTikG kKA&1dI 1 To eédpTNua TapaUEiVEl CUVEESEUEVD TTO TTEPIOTPEPOLEVD
TURU TOU NAEKTPIKOU Epyadeiou, propei va mipokAnBel TpaupaTiouoc.

£) MV TEVTWVEDTE YO V& (PTACETE OTO EMBUUNTO onpeio. MatdTe mavTa atabepd kol
Starnpelte Ty wopportia oac, Etol B eAEyXETE KAAUTEPO TO NAEKTPIKG epyadelo av

TPOKUEL KETTOIX ATPOTSOKNTI] KATATTAOT].

ot) Na popdrte katdAAnAa povxa. Mn qopdrte poapdia poiya i koopfpate. Kpathote ta
podAid, Ta poUXa KOt TQ YEVTIO 006 HOKPLE amo KivoUpeva pépn. Ta @apdid pouya, Ta
KOGUIHETE KO TOC Hakpid HoAA I UITOpE( var TOaToUV aTa KIVOULEVE [EPT].

Q) Av unapxetl Suvatotnta oUVEECN( CUOKEVWY amopaKpuvong Kat ouAdoyrg Tng okévng,
BePorwBeite 611 auTEC Ot CUTKEVEG £XOUV gUVSEBEL Ko XprowoTtooUVTAL owaTd. H xpran
OUOKEVWY TUAAOYRC THE OKOVIG UITOPEL v TTEPLOPIOEL TOUG KIVEUVOUG TTOU OXETICOVTaL HE

1) aKovn.

n) AkGpa KiL av XpnolpomoLeite ouxva nAeKTpikd epyaleia, pnv spnouxalete Ko pnv
napapAénete Toug Baowkoig kavoveg agpadeiag. Mo anpdosktn kivhon unopel va
TPOKAAETEL TOBAPO TRCUMATIONO O KAGTUOTE SEUTEPOAETTTOU.

4) Xpnon Kot ppovTida Tou NAEKTPIKOU EpyaAEiov

a) Mnv miéete To nhekTpikd epyadeio mépa and Tig SuvatdTnTé Tou. Xpnowponoujote To
KataAAnAo nAekTpiko epyadeio yia TV EKGaTotE epyaoia. H coyaoia Ga npayuatonomnBel
KoAUTEpR Ko aopaAeaTepa av ypraomomBel To kataAnio nAskTpiko epyaieio atnv
TaYUTNTA YIoe TV OToiar EXEL OXESIOTEL

B) Mn XpnoipoTolfosTe To NAEKTPLKO Epyah£io av S£v UTMOPEITE VA TO EVEPYOTIOLOETE Kal
VO TO AMEVEPYOTIOIOETE OO TOV SLAKOTLTH. KitOs nAekTpixd epyadeio mou Sev eEAEyxeTa

and tov StakorrTn elval etikivEUVo Kot TIPEMEL va eTOKEVGET L.
y) AtoguvdiéeTe To @i arto TNV TPida /KA APUIPEITE TV UMATOPIC TIPIV KAVETE
omowadfrote puBuLon, aAdaiete efapTipara i anoBnkevoete To nAekTpIkd epyaieio. Etol

nepiopideTan o kivéuvog var evepyomomBei karra AaBog To nAekTpikd epyadeio,

8) @uldooete To NAEKTPIKO epyadeio pakpld and ta taudud drav Ssv ypnopomnoteital, Kat
HNV EMITPENETE OF ATOUO MOV £V Eivan EEOIKEWWPEVA JE TO EpYAAEIO 1} HE TIG MAPOUCES
obnyieg va ypnoyomololv to gpyadeio. Ta nlektpikd epyadeia eivan emukivuva ata yépia
aropwy mow Sev £xouv ETTISEUTE! 0TI XpIja1) TOUCG.

£) Zuvtnpeite owotd Ta nAekTpika epyadeic. EAéyxete yia kakn euBuypéappion i) epmAokn
TWV KIvoUpEVWY eEapTnpatwy, yia onaopéva sEaptipata kot yio k&Be @Adn katdotaon
Ttou pmopei va entnpedost T Aettoupyia Tou nAektpikol epyaldeiou. Av untdpyet (nuud,
EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKO epyadeio mptv To ypnowomomoeTe. MoAda atuynuara

opeidovTal os NAEKTpIkd epyadsior Tou Sev Exouv guvtnphBel owoTd.

oT) AlTNPEITE To KOMTIKE EEapTRHOTA CYPUnpd Kol KaBapd. OTav Ta KOMTIKG eEapTuaTa
£youv auvtnenBel owotd kat slvat auxunpad, EASyxovTal eukoAdTepa Kat elvat Ayotepo

mOavo va uAcKapouv,

{) Xpnowponoteite To nhektpiko epyaleio, T efapTipate, Tig pUTEG KATL COPQWVA HE TIG
Tapovaeg odnyieg kat Aapfavovtag unoyn Tig ouvBnkeg kot TV epyacia wou Ba
extedeoTEl. AV T0 NAexTpIKO epyadeio ypnowonomBel yia epyaoic yia TRV omoia dev
npoopiCETat, propel va ShpoupynBouv emkivOUVES KATAOTAOEL,

n) Awxtnpeite TIg XElpoAaPéc Ko TIC EMUPAVELES TUYKPATNONG TOU EpyaAeiou oTEYVEG Kol
kaBapéc, xwpic Addx ko ypaoa. Av yAioTpolv ot YEiPoAQSEC Kat Ol ETTIPAVEIEG

ouykpatiane, Sev Ba pmopeite va xEiptoTEiTs pe aopadaa 1o epyalsio, oite Ba

UTMOPEITE vt TO EAEYEETE Qv TPOKUWEL KATIOWX OTPOTSOKNTN KOTGOTAON.
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5) ZépPig

a) AuTO To NAEKTPIKG EpyaAEio TIPETIEL VX EMOKEVALETAL ATLO KATAPTIOREVO TIPOTWTILKO
EMIOKEVWV KAl POVO PE auBevTIKE avTaldakTikd. Erar SiaapalideTon n aopaing
Agttoupyla Tou NAgkTpikoL gpyadeiov.

MpoziSonolgeig QoPaAELOS Yio TPUTIAVIC:

1) O8nyieg aopaleiog yix 0Aeg TIg epyaoieg

a) Kpatate to nhektpicd epyoheio amd Tig povwpiveg Xeipodaféc, Otav mpaypoatoTnoleite
gpyaoieq KT TI¢ oMoieg To KoTrTIKG efdpTnpa propei va £pBet oe emaupr] HE KPUHHEVE
keAwdio 1 pe To koAwdio Tou epyedsiov. H sar) Twv sfaptnudTwy Kormg 1 e

UMOSOXIC TOUG [E KATIOW KaAWSIo UNS Taon eivat mBavo va B2ger umd Tdon Ta

exteBeiudve peTaA kG eEopTHUAT KOt KOTO CUVETTELD Vo TIPOKOAEDEL hAskTpontAnéia ato

XEPIOTT.

2) O8nyizg aopaleiag OTAV XPrOIHOTIOIEITAL TPUTIAVL HEYRAOU PIKOUG

«) Moté va un Xpnoipomoleite vPnAOTEPN TAXUTNTA MO TN HEYLOTH OVOUAOTLK
TayuTnTa Tou sfapThparog Siarpnone. Z& UWNAGTEPES TaXUTNTEG, 1T MUTH UMTOPEL val
Auvyigel, av apebsi va meploTpépeTat EASUBEpa Ywpic Emapn HE To TE(GYIO Epyadiac,
MPOKCAWVTOG TPAUUTIOUO.

B) Névrea ve Eekvérte T Siétpnon o XapnAn TayOTnTa Kan pe to eiaptnpa Sikctpnong
O ETOUPI) PE TO TEPAYI0 epyaaing. Fe UYNAOTEPEG TaYUTNTES, N HUTH popel va Auyide, av
cpeBel va meplaTpepeTal EASUBEpC YWpIC EMTAMPT LE TO TERGYIO EPYATIOG, TPOKAAWVTOG
TPAUUATITUO.

y) Epapuolete micon povo otnv iSix euBsia pe To efdpTa Kot unv EQappuolete
unepPolwn migon. Ot pUTEC pUIopsi var Auyigouy Kot var oTTgouV 1 vat TPOKaAETouY
amwAgia EAEYXOU TOU EpyaAsion, e aMOTEAETU TPOUUXTIOUD.

A

YnoAeimopevol kiviuvol

Axopn ko dTav To epyaleio xproyponoteital omwg ipoPAéneTar, Sev sivon Suvarty n

TAfpng eEdAenpn SAWV TWY TTApayOVTWY UTtoAeltdpevou Kivduvou. Mrmtopei va

TPOKUYPOUV Ol IAPaKATW KivEuvol g oX£on HE TNV KATROKEVR Kon T Siatadn Tou £

pyaieiou:

1. BA&Bn oToug mvespoveg av Sev xpnolpomotnBel amoTEAESHOTIKG PAoKa oKOVNG,

2. BAGBn otnv akon av Sev XpnolomolelTal amoTEAeOPaTIKY wTonpooTadia.

3. NpoBAnpaTe oTNV Uyeio W AMOTEAEOUO TWY KPASOOHWY Qv TO NAEKTPIKO pyoisio
Xpnotpornoleltal yio mapaTeTapévo ouvexopevo Siaotnpa r av dev £xelL xpnopomonBel
n/keu ouvtnpnBel oword.

MPOEIAOMOIHIH! AuTo TO pUNXAVNHO TIOPayEL NAEKTpopayvnTIKO TeSio katd Tn HidpKela

e Aettoupyiog Tou. AuTO To TESIO PIIOpPEl OE OPIOUEVEG TIEPUTTWOELS VOl SNPLOUPYTOEL

niopepfolé o Evepyd ) ToBnTIKG WTpIkd EpguTESpoTa. Mo va pewwBel o kivbuvog

oofapol | BavaoIou TPEUPATIONOY, DUVIOTOULE OTO GTOUN PE LOTPIKA EJMPUTEVHOTE VOl
oupfouAstiovTal TOV YITPO TOUG KAl TOV KATOOKEUQOTH] TOU LATPIKOU EPPUTEUPATOG TIPWV

XPNOLUOTICITOUV QUTO TO HNYGVNHA.
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NpoPAemopevn xprion

To mapov epyoheio £yl oxedlaotel ya Sidtpnon EvAou kal Aapapivag, Omwe Kat yio
Bidwpa. Mn XpNOLHOTIOIOETE TO PNYAVNHO Yiot EpYaaieg GAAEG EKTOE ATIO OUTEG Yo TIG
omoleg éxel oxedaotel! Anayopedetal pnta kaBe AN e@appoyr.

Mepypayn Tou MPoiovTOg

1. Took

2. Koupmi Tou emihoyEa (Tipog Tat Se&16/aploTepd)
3. Aakomtng On/Off

4. Koupmi kAeidwporog

5. AaktOMog pomng otpéync
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TEXVIKA XAPOAKTNPLOTIKA:

MovTtého 3005D2-23.5
OvopaoTikr Taon/ouxvotnTa; 220-240V~50Hz
ToutnTa xwpic gpoptio 0-800/Aemto
loyug eloddou 300W

MéyeBoc Took @ 10mm

Méy. pontry otpégng12,6Nm
Afdwon Ty ekmoprtrg Bopufou cupgpwva pe tpotumo EN 62841 (umohoyioBeioa
apepaiotnta K=3dB(A))

- ZtaBpn nyntkng tisong 82,5 dB(A)
- Ztélpn nyntknc wyvog 93,5 dB(A)
ARAMLON TILWY EKTIOPTING KPOAUTHWY
ouppuva pE TpoTuTo EN 62841 3.457 m/s2
(unohoywBeioa afefodtnTe K=1,5 m/s2)

Inpeiwon;

H SnAwpévn ouvohikn Tin kpadaouwy exet petpnBel cippwva pe v tpotunn pebodo
eAéyyou Kot unopel va xpnowotonBel yia Tn ouykpLon evoc epyaleiou PE KaTolo dhho.
AuTr N dNAWLEVN OUVOALKN TIUA Kpodaouwy pmopel va XpnotpomoinBel emiong ywa tnv
TPOKOTOPKTLKN aélohoynaon tng ekBeonc.

Mpoedomoinon:
H ekmropmn kpabaouwy KOTa TNy TTPAYUATIK XPRON TOw NAEKTPIKOY epyaheiou pmopel
va Siappet amo ) dnAwBeioa guvolkr] T avaloya e Tov TPOTIO ¥priang Tou £
pycieiou Amopelyete Tov Kivduvo dovnang
Tuppouhn: 1) opdaTe yavTIa KaTd T ¥prion

2) MEPIOPIOTE TOV }POVO XPriOTC KO EATTWOTE TOV XPOVO EVEPYOTOINGNG

Nettoupyia
Ewikég MAnpoyopieg aopadeicg

‘Otav kavete Suatpnon fi Bldwvete of Toiyoug, opoég kKA. BeBoutwveote and mpwv
oT1L 6ev O mpokahioeTe {nud o Kpuppiva NAEKTPIKG KeAwdio. Katd tn Sidpkeia
auUTAE TN Epyaciog Hev mpémel va ayyifete Kavéva HETAAMKO THRHA TOV
pnxavipatog. MAEveTs To pnyévnpa povo anod to Aaotikd nepifAnua.

To pnxavnpc ooug SwBetel Simhn povwen. Auto anpaive ot SUo Teheiwg
aveEdptnTa elbn povwong oog TPOCTATELOWY amo TNy emagn Le nAekTpopdpa
METOAAKGA THApOTA, AUTO TO METPO TIPOANYNG amoTEAEL o unAou BaBpou
TpooTadia and TNV nAekTpomAnia.

To unxavnud oag EXEL TIC MapaKATW ALIToUpYis:

O Sakomng Aertoupyiag (3) ypnopomoteital yia OAsC TI¢ epyaoiec Tou amoutoly
TIEPLOTPOPI TOU PNXaVALATOC. Me Tov SakTUMO poTiig oTpERng (5) unopeite va
EMAEEETE TNV LOYXY TNG POTING OTPEYNG

57




+ To pnyavnua propei va puBuloTel yia guveyn AerToupyia pe To KoupTi aopahong (4).
+ Me To Koupmi Tou emthoyén (2) eAéyyetal n kateuBuvan Tne TEpLOTROWPC.

MposTopacia Tou pnyavipatog
MNposidomoinon! OTav eKTEAEITE TNV TOPOKATW Epyaaio, BEBOIWVETTE TTGVTE OTI TO
pnxévnpc Sev eivol ouvSebepEvo oTO PEVHGL

TomoBétnon Tng owoThg pitng Katoapision

Bydhte mpwta To @ig amo v mipida. Mupiote Tov doktiAo Tou Took (1) péxpt va avoiouv
CPKETG oL olayoveg ovaglyéne. Badte Tn cwaoth potn katoafidlou péoa oTig oloydveg
ouogyEng tou Took (1).

o va oiEeTe TIg oloryOveg oUOPLYENG KOl VA OTEPEWOETE TN OwoTn PUTN Katoafidiot atn
Béon tne yupiote To Took mpog ta Sekld.

Epyaoia pe To pnxavnua

BePouwBeite OTL N TOON TOU PEVHOTOC Eival (Sio Pe TNV Tdon Asrtoupyiag Tou pnyovhpatoc
o0, Mot AETITOPEPELEG, TIOPUKOACUE BEITE TNV ETIKETA XOPAKTNPIOTIKWY. Badte péoa Ty
karehnAn potn keroafidiou yio To £ibog epyaoiag mou mpdkerton va ekteAéoeTe, Pubpiote
T pomr) oTpEYPnE TOU PNYaviLatog XproponowvTas tov SakTuAo pothig atpeyng (5).
PuBuiote Tov drokomen katevBuvong (2) otnv embupntr katevbuvon neplotponc. Mnv
cAAGdeTe TOTE TN BEan Tng KaTeLBUVONGg oTov SIKOTTN (2) OTaV TO UNYavnua eivol os
Aerroupyia. To unyavnpe tiBetan os Aertoupyia mélovrag Tov ko Asitoupyiag (3).
‘Otav ansheuBepwvetar o dlakomntng Aettoupyiag (3), To epyadeio otopard. Av Bélete va
XPNOWOTIOINTETE CUVEYT AEITOUPYIQ, TTIOTIOTE TO KOUWTTE agpahang (4) otav o Slakomtng
Aettoupyiag (3) eivol meopévoc. Na va SoKGPETE T ABITOURYIC TOU HNYovAHATOG KOTA TN
Suapkela ouveyoug Aettoupylog, TéoTe e Tov dlakdrtn Asrtoupylog (3) Ko HETa aphoTe
Tov eAeuBepo. Mnv ayyileTe To Took (1) 4Tav To pnYAVNa elvol o8 AslToupyia.

TupBouiéc Asttoupyiag

+ TomoBeTeite MAVTA TO OWOTO PEYEDOE KOl TUTIO PUTNE TPUTIAVIOU 1 KaToaPLSion.

= PuBpilete tov Saxomntn kateuBuvong (2) ot owaotr katetBuvon.

* Noté pnv oAradete katewBuvon TEPLOTPOPAS OTaY TO UNXAaVNUa eival e AeiToupyla.

Ppovriba twv efapTnuétwy

Ynepypoptwon

Mn xpnotponolsite ot umepfolkr) Shvapn otav kavets Siatpnon. H vriepPohkn tigon
HEWWVEL TNV TaUTNTA TOU UNYOVHHOTOE, Kol HELWVETOL TIOAD N Lox0E TTou amnalteital Autd
UMOPEL vl £XEL WC OMOTEAETUA TNV UTIEPMOPTWAN, N omoia pmopel va pofeviosl {nua
OTO0 POTEP TOU pnyavrparoc, Otav To pnydvnpo (eotaBel mohy, agote va Asttoupyriost
yior 500 Aemrtd xwpic poptio, ko peTd SlokoyTe yix Aiyo Tnv epyacia. KobBapilets To
pnxavnue pe éva kaBopod mavl kot pua fouptoa. BePatveate 0Tt oL oxiopés eEaeplopon
Sev elval PpoypEveS,

Mposdonoinan: Xpnowonoisite navta Tic fondntikéc Aapéc mou apéyovtal PE To
pnxevnue. H oTWwAELD EAEYXOU TOU PNYOVIUOTOC UTOPEL var KATAANEEL 08 TPOUPOTIONO.
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ENIZKEYH KAI 2YNTHPHZH

No omoguvSEETE TTAVTA TT CUGKEUN oo TO PELRA TIPIV TPCYHOTOTOJETE OTOIASNTIOTE
puBuLoN 1} epyaoic ouvTAPnoNG. Av XCAQOEL TO NASKTPIKO KohwSL0, TTPETEL va
oavTIkaTaoTaBEel amd ToV KaTAOoKELaaTH 1) and ToV avTITpoowTo oépPic, WaTe va
amopeuyBei kabe kivSuvog.

Av uttooTel {npid To NAEKTPIKO KaAwSIo, amoguvOETTE QPETWC TO EPYOAELD amO TO pEUNL.
Mpovtiote va pnv ekteBel autd 1o epyaielo otn Bpoxn.

Ta kapPouvakia Tpemel va avTikaBioTavtal and eEouolodoTNUEVO TEXVIKO (Vo
tovTikeBioTavTon TavTa ko Ta 500 kapRouvakia TauTdypova).

MEPIBAAAON

¢

FOZOXH! AUTO TO TTpOidV Bev TpEMEL Ve amoppupBel padl Pe Ta otKIoKe amopAnTo
ohhé v TipogkopoTel o8 aotnpa oulioyrig mou elvat obppwvo pe Ty Eupmaikn
O&nyla yio ta AmofAnta HAekTpikow kat HAektpovikow EEomhopon (AHHE).
EmikowwvnioTe pe Tov AfPo oog 1) TO KATAoTnpo MovIKNG TWANGNG yia TANpopopieg
OYETIKG PE TNV avakLkAwon. ITn ouveyee, To mpolov Ba avakukhwBei n Ba
OTOOoUVOPHOAOYNBEL, WOTE VO TIEPLOPIOTOUY OL ETUTTTWOELG 0TO TiEpIBaiov. Ta anofinta
NAEKTPIKOU Kol NAEKTPOVIKOU EEOTTAIGHOU PITOPEL val Eival EMIKIVEUVE yLat TO TEPIBEAAOV
kot tnv avBpwmvn vyeia, S16TL TEpEyoVY eTiviuveg ougiec.
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EFTYHZIH

1. Ta mpoiovta DEXTER POWER £xouv axediaotel ouppuive pe To upnAoTepa TPOTUTIO

epyoheiwy DIY («Kavte to povor oagr). H DEXTER mpoog@épet yia Ta poidvta g 36 piveg

£YYONON amo TNV NEepopnvia TG ayopdag Toug. AuTr n eyyunon LWoyLEL yio dha ta

EACTTWHOTA T UAKO KOl KOTAIOKEUN TIOU TTOPEL VO TTapouciaaTouy. Agv pmopolv va

gyepBolv MEPCUTEPW TMOUTITELS TTOU OXETICOVTOL PE GTOPA N/KOL UAIKE, OTIOIBoSNTIOTE

@UONG, AUEoEG 1) ERpETEG,

2. Ze mepinTwon Kamowou npoBAMaTog 1 EAQTTUHATOC, CUPPBOUAEVETTE QPXIKG TOV EUTIOPO

Tng DEXTER.

O ¢pmopog ¢ DEXTER propsl Ti¢ MEPIOTOTEPES YOPEC va oag eEUTINPETAOEL Kot va ETIADOEL

10 TIPOBANUa N va enblopBuoeL To EAQTTWHCL

3. H emoKkeun f N ovTIKOTAOTAON EEQPTNHATWY SEV TIOPATEIVEL TNV GPXIKN SIAPKELD LOXVUOG

™G Eyyunong.

4, Te ehatTwpota Tow o@ellovial o8 akataAAnAn xpnon r ot wuolohoyikn @Bopd dev

KOAUTITOVTEL OO TNV EYYUNOn. AUTO a@opd MeTady GhAwy Tn guaoioyikn plopd Twv

SLOKOTITLVY, Twv SLOKOTITWY TOU KUKAWHOTOG TIPOOTOOIOG KoL TWV HOTED.

5. H analtnor oag ywa eyyinon wyvel povo egooov:

+ Mrtopeite vor omodeifETe TNV NUEPOUNVIT AyOPag TOU TIPOIGVTOE, TtpooKopi{ovTag TNV
anodeidn ayopag,

« Aev €xouv ipayporomnoinBel eniokevig ka/n Sev Exouv avtikataotaBel efaptipato ano
TpiTouc.

+ To epyctheio Gev )L UTTOOTEL akaTahAnAN xpNon (UTEPPOPTWOT] TOU PNXOVAKATOG )
TomoBEtnon un eykekpipévwy efapTnpdtwy).

+ Aev umidpyel Inpud ou ogelieton oe eEwTEpkOUE TTapdyovTed 1 Eéve owpata dTiwe appog
1) METPEG,

+ Agv untapyet {npuc Tow o@elAeTan g8 pn TAPNON Twv UToSEiEswy agpaAeiag Kot Twy
odnywv xprionc.

6. O1L OpOoL TG EYYOUNONG LOXUOUV OF CUVBUROUO LE TOUS OPOUC TIOU OPOPOUY THV TIWANGTR KOl

TNV Tapadoon Tou TTRoIOVTOL

7. To shatTwpaTika ipoidvto emotpépovTon oty DEXTER amd tov éumopo e kol yivovtal

anodekta omo v DEXTER, povo epoaov exouvy ouokeuaoTel katarinha. Epooov ta

EAGTTWHATIKG TIROTOVTA amooTtahouy amsubeiag otnv DEXTER POWER, exkeivn Ba pmopéger

vor Ton SLEKELPLOTEL POvVo £av 0 KaTavohwTrg kaAUel Ta éEoda amoaTolng Touc.

8. Ta poidvta ov napadidovtal atny DEXTER kakuw¢ ouokevaopéva Sev Ba yivovtal

amnodekta amod v DEXTER.
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KATANOIOX ANTAAAAKTIKQN

i-‘;:.lpmuu Meprypoupry Yhiwa &MMpobioryparpeg MogoT.
1 Biéa M5x25 1
2 Took Q235 1
3 Bida %14 2
4 Duopién kehuppatog Q235
5 Kathupper PAB
6 Xohofdwo opoupidio 94
7 Ehatripio plBpang 65Mn
8 EEwTepikde SaxkTuhiog puBpiong PAG
g AgrTuhiog pubpong PAG
10 Eratiipto 65Mn
11 Meychn podéha Q235
12 EActoTikag SakTuMog 912
13 Mukpr| podeha 912
14 Kahufdvo apoiplbio 93 3
15 Eépovo edalou SBF
16 Mootk unoatipién PAB
17 Eqwtepwog daktihog pE odovTwarn SBF
18 ETikeTo
19 ‘Eotw/EEw dovag 40Cr
20 MAgvnTiKG KIBWTIO SBF
21 ITrpwypo SBF
22 Fpavédi 1 SBF
23 Pobéha Q235
24 Megaio tapmid PAG
25 Marhvog Sakmihiog
26 ‘Eépavo 608zz 1
27 PoTOpOEG 300W 1
28 WrikTpa SxBx1l 2
29 ITfiptypa YikTpag 2
30 Stéropag, 300w 1
31 Aef1o mepiBAnpo PAB 1
32 Kowpri misang PAG 1
33 AlKOTTNG PAG 1
34 Mukvwing 0.22uF 1
35 Emaywygog 0.02MH 2
36 Bifa ST4x14 2
37 Béwn ouvykpdtnong PAG 1
38 Kethwdlo pevpartog PVC 1
39 ©rkn kahwsdiou PVC 1
40 | Aekid mepiBhnya PAG 1
41 EtikéTa 1
43 |thpavo 62622 1
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Objasnienie symboli:

Ogédlne ostrzeienia dotyczace bezpieczenstwa uzywania elektronarzedzi

OSTRZEZENIE Prosimy przeczytaé wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowaé
specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem. Niestosowanie sie do
wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzic do porazenia pradem, pozaru

i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przyszlos¢ wszystkie ostrzeienia i instrukcje.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujgcy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego
o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewadowego).
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Spis tresci:

1. Przeznaczenie wiertarki elektrycznej Dexter Power
2. nstrukgje dotyczace bezpieczenstwa

3. Opis produktu

4. Dane techniczne

5. Uzytkowanie

6. Konserwacja

7. Utylizacja i recykling

8. Gwarangja

9. Deklaracja zgodnosci CE

Przeznaczenie wiertarki elektrycznej Dexter Power

To narzedzie jest przeznaczone do wiercenia otworow w drewnie i blachach metalowych
oraz wkrecania érub.

Narzedzia nalezy uzywac tylko do celéw zgodnych z przeznaczeniem. Wszelkie inne
zastosowania uznaje sie za niezgodne z przeznaczeniem. Za wszelkie straty lub obrazenia
powstate w wyniku uzycia niezgodnego z przeznaczeniem odpowiedzialnos¢ ponosi
uzytkownik.

Prosimy pamietac, Ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia
do celow komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.

Ogolne ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa uzywania elektronarzedzi

OSTRZEZENIE Prosimy przeczytac wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowaé
specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem. Niestosowanie sie do
wszystkich podanych nizej instrukeji moze doprowadzic do porazenia pradem, pozaru
i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego
o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

64

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN




FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

1) Bezpieczenstwo w miejscu pracy

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystos¢ i dobre oswietlenie. Batagan i zte oswietlenie
sprzyjajg wypadkom.

b) Nie nalezy uzywa¢ elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci latwopalnych cieczy, gazéw lub pylu. Elektronarzedzia wytwarzajg iskry,

ktore mogg zapalic opary [ub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i os6b postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzgdzeniem.

2) Bezpieczenstwo elektryczne

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposéb
nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie nalezy
uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki | pasujgce do nich gniazdka zmniejszajg ryzyko
poraZenia prgdem.,

b) Nalezy unika¢ dotykania cialem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury,
kaloryfery, kuchenki i lodéwki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia prodem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chronié przed deszczem i wilgocia. Woda dostajgea sie do
srodka elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia prgdem.

d) Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia
lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewéd, aby wyja¢ wtyczke z
kontaktu. Przewéd nalezy chronié¢ przed goracem, olejem, ostrymi krawedziami i
poruszajacymi sie czesciami. Zaplgtane lub uszkodzone przewody zwigkszajq ryzyko

porazenia prgdem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przediuzacz nadajacy
sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze
zmniejsza ryzyko poraZenia prgdem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione, nalezy
stosowac zasilanie zabezpieczone wylacznikiem réznicowopradowym. Uzywanie wylgcznika
roznicowoprgdowego zmniejsza ryzyko porazenia prgdem.

3) Bezpieczeristwo osobiste

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosc, patrzed, co sie robi i kierowaé
sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywaé elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, pod wplywem narkotykéw, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obraZenia.

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska przeciwpytowa,
buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne zmniejszy ewentualne obrazenia.
¢) Nie wolno dopuszczaé do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowaé, aby przed
podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozycji ,, wytaczone”.
Trzymanie palca na przetgezniku wigczajgcym w czasie przenoszenia elektronarzedzi lub podigczanie
ich do zasilania, gdy przetgcznik ustawiony jest w pozycji wigczone", moze doprowadzic do wypadku.
d) Przed wlaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac wszystkie klucze regulacyjne i

inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajgcq sie czes¢ narzedzia elektrycznego moze spowodowac
obrazenia.

€) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rownowagi i pewne podparcie
nog. W nieprzewidzionych sytuacjach zapewnia to lepszg kontrole nad narzedziem.
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f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.
Wiosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne ubrania,
bizuteria lub dtugie wlosy mogq zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenia sa przystosowane do podtaczania do odsysacza pylu i urzadzenia
zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy te byly podtaczone i wlasciwie stosowane.
Uzywanie systemdw stuzgcych do pochlaniania pylu moze zmniejszyc zagrozenia zwigzane z pylem.
h) Nie wolno dopuscic do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z jego
czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad bezpieczenstwa.
Jedno lekkomyslne dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzic do ciezkich urazow.

4) Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego do
wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej,

gdy pozwoll mu sie pracowac z predkoscig/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywacé elektronarzedzia, jezeli przelacznik nie wlacza go lub nie wylacza.
Kazde elektronarzedzie, ktorego nie da sie kontrolowac przetqcznikiem, jest potengjalnie niebezpieczne
{ wymaga naprawy.

¢c) Przed jakakolwiek regulacja, wymiana akcesoriow lub schowaniem elektronarzedzia
nalezy wyja¢ wtyczke z gniazdka i/lub odlaczy¢ od narzedzia akumulator. Tego typu
zapobiegawcze srodki ostroznosci zmniejszajg ryzyko przypadkowego wigczenia sie elektronarzedzia.
d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym dla dzieci.
Osobom, ktore nie znaja narzedzia lub nie zapoznaly sie z instrukcja nie nalezy pozwalaé go
uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow elektronarzedzia mogg stanowic zagrozZenie.

e) Elektronarzedzia nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy kontrolowac, czy czesci
ruchome nie sa odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie sa pekniete lub uszkodzone w inny
sposob, ktéry mégiby wplynaé na dziatanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia, przed
uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy. Wiele wypadkow wynika ze zlej konserwagji narzedzi.

f) Narzedzia tnace musza by¢ dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane narzedzia
tngce z ostrymi krawedziami tngcymi sg mniej narazone na zakleszezanie sie {

tatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertel, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukcja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzic do niebezpiecznych sytuagji.

h) Nalezy dbac¢ o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub smarem.
Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposob kontrolowac narzedzia w nieprzewidzianych
sytuacjach.

5) Serwisowanie

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu technikowi, a do
naprawy uzywa¢ wylacznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Zapewni to
bezpieczeristwo eksploatagji elektronarzedzia.
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Ostrzezenia dotyczace wiertarek:

1) Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa do wszystkich rodzajow czynnosci

a) W czasie prac, w trakcie ktorych koncéowka tnaca moze natrafi¢ na ukryty przewod
elektryczny lub wlasny przewod zasilajacy, elektronarzedzie nalezy trzymac wytacznie
za izolowane uchwyty. Dotkniecie koricéwkg tnacg i elementem mocujgcym przewodu pod
napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane elementy metalowe narzedzia poplynie prad,
co grozi operatorowi porazeniem.,

2) Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa uzywania dlugich wiertet

a) Nigdy nie nalezy pracowac z wieksza predkoscia niz maksymalna predkosc
znamionowa wiertta. Przy wiekszych predkosciach wiertto krecqce sie bez dotykania materiatu,
w ktorym wiercony jest otwor moze sig wykrzywic, co moze doprowadzic do urazow.

b) Nalezy zawsze rozpoczynaé wiercenie z mala predkoscia i tak, aby koniec wiertta
stykal sie z materiatem, w ktorym wiercony jest otwor. Przy wigkszych predkosciach
wiertlo krecgce sie bez dotykania materigly, w ktorym wiercony jest otwdr moZe sie wykrzywic,

co moze doprowadzic do urazdw.

c) Nalezy dociskac tylko w linii wiertia i nie stosowac nadmiernej sity. Wiertla mogg sie
skrzywic, co moze doprowadzic do ich ztamania i do utraty kontroli nad narzedziem, a w
konsekwencji do urazéw,

A

Ryzyka resztkowe

Nawet przy uzywaniu narzedzia zgodnie z instrukcja niemozliwe jest wyeliminowanie

wszystkich pozostalych czynnikow ryzyka. Z uwagi na konstrukcje i wlasnosci narzedzia,

wystapi¢ moga nastepujace zagrozenia:

1. Schorzenia pluc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpytowej,

2. Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony stuchu.

3. Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, w przypadkach, gdy elektronarzedzie
jest uzywane przez dtuzszy czas lub nie jest odpowiednio wykorzystywane i whasciwie
konserwowane.

OSTRZEZENIE! W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetyczne. Pole to

moze w pewnych okolicznosciach zaktocac prace aktywnych lub pasywnych implantow

medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub smiertelnych obrazen, zaleca sie, aby
osoby z implantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania maszyny skonsultowaty
sie ze swoim lekarzem lub producentem implantow,
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Przeznaczenie

To narzedzie jest przeznaczone do wiercenia otworow w drewnie i blachach metalowych
oraz wkrecania srub. Urzadzenia nie nalezy uzywac do prac niezgodnych z jego
przeznaczeniem! WyraZnie wyklucza sie wszystkie zastosowania niezgodne z
przeznaczeniem.

Opis produktu

1. Uchwyt wiertarski

2. Przycisk wyboru (w prawo/w lewo)

3. Przetacznik zasilania (whacznik/wylacznik)
4. Przycisk blokujacy

5. Pierscien ustawiania momentu obrotowego
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Dane techniczne:
Model 3005D2-23.5
Znamionowe napiecie/czestotliwosc 220-240V/50Hz
Predko$¢ bez obciazenia 0-800 tr/min
Moc wejéciowa 300W
Wielkos¢ uchwytu @ 10mm
Maks. moment obrotowy 12.6 Nm

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg normy EN 62841 (przy zatozeniu
niepewnosci K = 3 dB(A))
- Poziom cisnienia akustycznego 82.5 dB(A)
- Poziom mocy akustycznej 93.5 dB(A)
Deklarowana emisja drgan wg normy
EN 62841 (przy zatozeniu niepewnosci  |3,457 m/s’
K = 1,5 m/s2)

Uwaga:

Deklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowymi i moze stuzyé do pordwnywania réznych narzedzi, jak rowniez do wstepnej oceny
narazenia na drgania.

Ostrzezenie:

W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego uzytkowania
elektronarzedzia moze sie réznic od deklarowanej wartosci catkowitej.

W miare mozliwosci nalezy unikac drgan,

Rada: 1) W czasie pracy nalezy nosic rekawice.

2) Nalezy ograniczac czas uzywania i skrocic czas uruchamiania.

Uzytkowanie
Specjalne informacje dotyczace bezpieczenstwa

Podczas wiercenia w Scianach, sufitach itp. lub wkrecania w nie srub, nalezy zawczasu
upewnic sig, ze nie spowoduje to uszkodzenia ukrytych w nich kabli elektrycznych. W
czasie tego typu prac nie powinno sie dotykac zadnych metalowych czesci urzadzenia.
Narzedzia nalezy dotyka¢ wylacznie za plastikowa obudowe.

Narzedzie posiada podwajna izolacja. Oznacza to, ze dwa catkowicie niezalezne rodzaje izolacji
zapobiegaja kontaktowi uzytkownika z czesciami metalowymi znajdujacymi sie pod napieciem.
Takie rozwigzanie gwarantuje wysoki poziom ochrony przed porazeniem pradem,

Urzadzenie ma nastepujace funkcje:

Przetacznik spustowy (3) jest uzywany podczas wszystkich prac wykonywanych narzedziem
obrotowym. Pierscien ustawiania momentu obrotowego (5) pozwala ustawic wartos¢ momentu
dokrecania.
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* Przycisk blokujacy (4) pozwala ustawi¢ w narzedziu tryb pracy ciagtej.
« Przycisk wyboru (2) ustala kierunek obrotow.

Przygotowanie narzedzia
Ostrzezenie! Podczas wykonywania nastepujacych prac, nalezy zawsze dopilnowac,
aby narzedzie bylo odtaczone od zasilania.

Wktadanie wiasciwego bitu

Najpierw nalezy wyjac wtyczke z kontaktu. Przekrecic pierscien uchwytu (1) az do
momentu, gdy szczeki zaciskowe rozewra sie wystarczajaco szeroko. Whozyc odpowiedni
bit w szczeki zaciskowe uchwytu (1).

Aby zacisnac szczeki zaciskowe | zamocowac wiasciwy bit, przekrecic uchwyt w prawo
(zgodnie z kierunkiem ruchu wskazowek zegara).

Praca narzedziem

Nalezy dopilnowac, aby napiecie zasilania byto takie samo, jak napiecie pracy podane
na narzedziu. Szczegotowe informacje podane sg na etykiecie znamionowej. Wiozyc
bit dobrany odpowiednio do rodzaju wykonywanej pracy. Pierscieniem ustawiania
momentu (5) ustawi¢ w narzedziu moment obrotowy. Przetacznik kierunku (2) ustawic
na wymagany kierunek obrotow. Nigdy nie nalezy przestawiac przetacznika kierunku (2)
w czasie, gdy narzedzie jest wigczone. Narzedzie zostaje waczone przez wcisnigcie
przetacznika spustowego (3). Gdy przetacznik spustowy (3) zostanie puszczony,
narzedzie zatrzymuje sie. Jedli uzytkownik potrzebuje uzy¢ trybu pracy ciagtej, nalezy
przy wcisnietym przycisku spustowym (3} nacisnac przycisk blokujacy (4). Aby wytaczyc
narzedzie pracujace w trybie pracy ciaglej, nalezy wcisnac przycisku spustowy (3)
ponownie, a potem go zwolnic. Gdy narzedzie jest wiaczone, nie nalezy dotykac
uchwytu (1).

Wskazowki dotyczace uzytkowania

+ Nalezy zawsze wkiadac wiertto lub bit odpowiedniej wielkosci i odpowiedniego typu.
» Przetacznik kierunku (2) musi byc ustawiony w odpowiednig strone.

+ Nigdy nie nalezy zmieniac kierunku obrotow w czasie pracy urzadzenia.

Dbanie o narzedzia

Przeciazenie

Podczas wiercenia nigdy nie nalezy uzywa¢ nadmiernej sity. Zbyt silne dociskanie
zmniejsza predkosc obrotowa urzadzenia, co powoduje znaczny spadek wymaganej
mocy narzedzia. Moze to prowadzi¢ do przeciazenia, co z kolei moze spowodowaé
uszkodzenie silnika narzedzia. Gdy narzedzie za bardzo sie nagrzeje, nalezy mu pozwolic
przez dwie minuty popracowac bez obciazenia, a potem na krotko przerwac prace.
Narzedzie nalezy czyscic czystg sciereczka i szczotka. Nalezy pilnowad, aby szczeliny
wentylacyjne nie byly zapchane.

OstrzezZenie: Nalezy zawsze uzywac dodatkowych uchwytow dostarczonych w komplecie
z urzadzeniem. Utrata kontroli nad urzadzeniem moze spowodowac obrazenia.
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SERWISOWANIE I KONSERWACJA

Przed regulacjg lub czynnosciami konserwacyjnymi nalezy zawsze odigczy¢ urzadzenie

od zasilania. Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostac wymieniony przez
producenta, autoryzowany serwis lub wykwalifikowana osobe w celu unikniecia zagrozenia.
Jezeli przewod zasilajacy ulegnie uszkodzeniu, nalezy natychmiast wyjac wtyczke z kontaktu.
Narzedzie nalezy chronic przed deszczem.

Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zleci¢
wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze wymieniac obie szczotki jednoczesnie).

OCHRONA SRODOWISKA

i

OS-T ROZNIE! Produktu nie nalezy wyrzucaé razem ze zwyklymi odpadami gospodarstw
domowych; nalezy go oddac w ramach systemu zbidrki spetniajgcego wymagania
europejskie) dyrektywy w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego
{WEEE). Informacje o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora lub wiadz lokalnych.
Nastepnie, aby ograniczy¢ wplyw na srodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi
lub demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substancji, sprzet elektryczny
i elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla srodowiska i zdrowia cztowieka.
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GWARANCJA

1. Produkty firmy DEXTER POWER zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi
normami jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow. Na swoje wyroby
firma DEXTER udziela 36-miesiecznej gwarancji liczonej od daty zakupu. Gwarancja
obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne
roszczenia, bezposrednie lub posrednie, dotyczace osob i/lub materiatow, nie beda
uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.
2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie
ze swoim dystrybutorem produktow firmy DEXTER.
W wiekszosci przypadkow dystrybutor produktow firmy DEXTER bedzie w stanie
rozwiazac problem lub naprawi¢ usterke.
3. Naprawy lub wymiana czesci nie powodujg przediuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.
4, Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania
lub zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikow, wytacznikéw obwodu
zabezpieczajacego i silnika (w razie zuzycia sie).
5. Roszczenie gwarancyjne moze byc rozpatrzone tylko pod nastepujacymi
warunkami:
« Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date
zakupu.
= W urzadzeniu nie byly wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy
i/lub wymiany.
+ Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przecigzanie maszyny, zaktadanie
akcesoriow niezatwierdzonych przez producenta).
« Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi,
np. piaskiem lub kamieniami.
« Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczenstwa
i instrukgji uzytkowania.
6. Warunki gwarancji obowigzuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy DEXTER za posrednictwem dystrybutora
firmy DEXTER zostang odebrane przez firme DEXTER pod warunkiem odpowiedniego
ich zapakowania, Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do firmy
DEXTER POWER, firma DEXTER rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia
kosztow przesytki przez klienta.
8. Firma DEXTER odmowi przyjecia produktow, ktorych opakowanie bedzie
niewtasciwe lub w ztym stanie.
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.
LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
Czesc Nr | Opis Materiat | specyfikacja llosé

1 TSruba M5x25 1
2 Uchwyt wiertarski Q235 1
3 Sruba ST 3x14 2
4 Zacisk pokrywy Q235
5 Pokrywa PAG
6 Kulka stalowa 94
7 Sprezyna regulacyjna B5Mn
8 Pierécien regulacyjny PAG
] Piericien regulacyjny PAB
10 Sprezyna B5Mn
11 Duza podkfadka Q235
12 Pierscien elastyczny 912
13 Mata podkladka 912
14 Kulka stalowa 93 1
15 Panewka olejowa SBF
16 Wspornik plastikowy PAG
17 Pierscien zabkowany wewnetrznie SBF
18 Etykieta
19 Watek 40Cr
20 Przektadnia planetama SBF
21 Wspornik SBF
22 Przekfadnia 1 SBF
23 Podktadka Q235
24 Plytka srodkowa PAG
75 Podldadka wetniana
26 tozysko 608zz 1
27 Wirnik 300w 1
28 Szczotka SxBx11 2
29 Uchwyt szezotki ]
30 Stojan 300W 1
31 Obudowa = czes¢ prawa PAG 1
32 |Popychacz PAG 1
3 Przetacznik PAB 1
34 Kondensator 0.22uF 1
35 Cewka indukecyjna 0,02 MH ]
36 Sruba ST4xl4 2
37 Uchwyt PAB 1
38 Przewdd zasilajacy PvVC 1
39 Ostona przewodu PVC 1
40 Obudowa — czedé prawa PAB 1
41 Etykieta 1
42 tozysko 6262z 1
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MNMosAcHeHHA cMMBOIB:

3arankHi nonepeKerHn WoA0 TexHikk Geanekn poboTh 3 enekTpoiHCTpyMeHTaMu

MONEPEAKEHHA! Mpounraiite Bci nonepegpxenHs npo 6esnexy, iHCTPYKLii, o3HalOMTECH

3 inlocTpauiamm Ta TexHi XapaKTepuc AKi AOAAIOTLCA A0 ENeKTPOIHCTPYMEHTA.
HedompumaHHa HasedeHux Huxve Hempykyil Moxe npussecmu 4o ypaxeHHa enekmpLqiHUM
CmpyMon, noxexi ma/abo cepliozHux mpaem.

36epiraiite Bci nonepefXeHHA Ta IHCTPYKUIT ANA NOAANLLIOTO BUKOPWUCTAHHA.
Tepmit «enekmpoiHCmMpymMeHms y NONepeaxeHHAx COCYEMbCA eNekmpu4HOZ0 IHCMPYMEHMA, WO
npauioe sid enexmponmepexi (vepea wHyp) abo aid akym) pa (6e3 wiypa)

75




3micr:

1. BUKOpWUCTaHHA 23 MPWU3HAYEHHAM ENEKTPWYHOTO ApWAa Komnawii Dexter
2. MNpaeuna TexHikn Gezneku

3. Onwvc Bupoby

4, TexHiuni gaHi

5. Ekcnnyarauia

6. TexHiuHe o6CnyroByBaHHA

7. Ytunizauia ta nepepobnenna

8. ['apaHris

9. feknapauis npo BignoBigHicTs craHaaptam €C

BUKOPWUCTaHHA 3a NPU3HAYEHHAM e/IeKTPUYHOro ApUAa KomnaHii Dexter

Lie#t iHCTpyMEHT NpW3HadeHMil ANA CBEPANIHHA AEPEBMHW Ta METANSBUX NWCTIE | 33KPYYYBaHHA

200 BUKPYYYBaHHA TBVHTIB,

Lieit iHCTpYMEHT MaE BUKOPUCTOBYBATHCE TINbKW 33 NpU3HaqeHHam. byas-sxe iHwe
BUKOPWCTAHHA BEAMAETLCA BUKOPUCTAHHAM HE 33 NpU3HAYeHHAM, KopucTyBad Hece
BIANOBIAANLHICTL 33 ByAb-AKI NOWKOAXEHHA ab0o TPaBMK, WO BUHWKAW BHACNIACK TAKOro

BUKOPWCTaHHA,

3pepHiTh yBary, Wo Uel BUpib He NPU3HAYEHUA ANA BUKOPHUCTAHHA B KOMEPLIAHWY, TOProBmx
afio npomucnoenx Uinax, MapaxTia yae aHyNLOBaHa, AKWO IHCTPYMEHT BUKOPWCTOBYBATUMETLCA

B KOMEPLIAHMX, TOProBMY, NPOMMCAOBKX 300 CXOXMX LiNAX.

3aransHi nonepegMeHHA WoAo TexHik 6esnexn poboTH 3 enexTpoiHCTPYMEHTaMM

MONEPEAMXEHHA! MpounTaitte BCi nonepegxennn npo 6e3neky, iHCTPYKUii, 03HanomTecs 3
inocTpau Ta i XapaKTepuc AKi TLCA A0 ENEKTPOIHCTPYMEHTA.

HeAoTPMMaHHA HABEABHMX HUKME IHCTRYKLUINR MOXE NPUIBECTU A0 YPaXEHHSA ENEKTPUHHIM
cTpymom, noxesxi Ta/aBo cepAoIHMx Tpaem.

36epiraiiTe Bci NonepegMeHHA Ta IHCTPYKLT ANA NOAANBWOTO BMKOPUCTAHHA,
TepMiH «eNeKTPOIHCTPYMEHT= Y MONEPEAMEHHAX CTOCYETHCA ENEKTPUHHOID IHCTPYMEHTA, WO
npautoe Big enekTpomepexi (depes wHyp) abo eig akymynstopa (Be3 wHypa).
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1) Be3neka po60ou4oi 30HM

a) Poboua 30Ha mae 6yt uncroo Ta aobpe ocsitnenoro. Henpubpara abo nozaro
ocaimaeHa pDﬁO‘d‘l‘] 30HA MOXE CMamiu NPUYLUHOR HeWacHLUX aunadkis.

6) He npautoiite 3 enekTpoiHcTpymeHTOM ¥ BubByxoHebesneyHoMy cepegoBuLLi,
HanNpuKNag, y NPUCYTHOCTI Nerko3aimucTix pigwH, rasie abo nuny. [1id vac pobomu
eNeKMPOIHCMPYMEHMU YMBOPIOIOMG ICKPU, AKI MOXYMb npuzeecmu do 3aliMaHHA nuay

a6o eunapie.

B) He ponyckaiite 6aM3bKO AiTeil | CTOPOHHIX Nig yac poboTh 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM.
L{e moxe sidsanikamu sac [ npuzsecmu do 8mpamu KOHMpPoo.

2) Enextpo6e3neka

a) WrencenbHi BUNKM eNEKTPOIHCTPYMEHTa MaIOTb NIAX0ANTH A0 PO3ETOK.
3abopoHeHo moaudikysaTk wrencensHy Bunky byab-akum unHom. He Bukopucrosyiite
MOAHI NepexigHUKKM Ana poboTw i3 3a3eMNeHUMM eNeKTPoIHCTPYMeHTaMu.
BukopucmaHHA opu2iHanLHOL WMeNCcensHOL BUAKU Ma HAAeXHOL pO3emKU 3MeHLYE PU3LK
YPAKEHHS eNeKMPUYHUM CMPYMOM.

6) YHuUKaiiTe KOHTaKTY YacTUH Tina i3 3a3eMNeHMMU NOBEPXHAMM, TAKMMM AK TPy6M,
pagiaTtopn, NANTKA Ta XON0AWNLHWUKW. Y pa3i 3a3emaeHHA ming 36116WyEMbCA PUsUK
ypﬂ')KE'HHR ener(mpuwmm EmpyMDM.

B) He 3anuwaiite enexTpoiHCTpyMeHT nig Aouiem abo B yMOBaX NiABMLLEHOI BOAOFOCTI.
Boda, wjo nompanuna e enekmpoiHCMpyMeHm, NIDBULLYE PUBLK YPOXEHHS enekmpuyHLM
CMPYMOM.

r) He BUKOpPUCTOBYITE LIHYP JXMBAEHHA 3 NOPYLIEHHAM HOPM excnayatauii. Hikonu ne
BWKOPWCTOBYWTE WHYP MWBNEHHA ANA NepeHeceHHA, NepeTATyBaHHA
enexTpoiHcTpymeHTa abo BMAMaHHA BUIKK 3 PO3eTKM. 3aXMILANTE WHYP XNBNEHHRA Big,
Aii Tenna, onii, rocTpux KyTie abo pyxomux yactuu. [lowkodskeni abo 3anaymaHi LWHypu
KUBNEHHA 3BLNLLLYIOME PU3UK YPOXEHHA eNekmpPuvHUM CrpyMOM.

A) Mpn poboTi eneKTPoiHCTPYMeHTa Ha BiAKPUTOMY NOBITPi BUKOPUCTOBYITE
MOAOBKYBaY, ANIA LbOro NPU3HAYEHW. BUKOPUCMAHHA NOJ0EXY8aY4a, NPUIHAYEHOZ0

07 308HIUUHIX poBIm, 3MeHLLIYE PUSUK YPAOXEHHA eNeKmpUYHUM CMPYMOM.

e) Akwo HEMOMAMBO Y YTH BUKOPMC €NeKTPOIHCTPYMENTa Y BOAOTOMY
NpUMiLLLeHHi, BUKOPUCTOBYITE NPUCTPIN 3axXucHoro BigkntouenHa (M3B). BukopucmarHa
[13B 3MEHLUYE PUSUK YPAXEHHS eNeKMPUYHUM CIMPYMOM.

3) InauBiayanbHa TexHika 6e3neku

a) Mig vac po6oTu 3 enexTpoiHCTPYMeHTOM ByAbTe yBaXHI, CTeNTe 3a CBOIMK Aiamu Ta
Mucnite poscyanueo. He npauoiite 3 eneKTpoiHCTPYMEHTOM, AKLLO BU BTOMJIEHI,
nepebyBa€Te nig Ai€l0 HAPKOTUYHKUX peyoBuH, ankoromo abo nikie. Hasime mummesa
HeysaxHicme nid Yac pobomu 3 enekmpoiHCMpyMeHmMon Moxe npuisecmu 0o eaxkol
mpasmu.

6) Kopucryiitech 3acobamu iHauBigyansHoro 3axucry. 3aBXam Hagaraiite 3axucHi
oKynapu. BukopucmaxHa y eidnosidHux ymosax makux 3axucHux 3acobie Ak npomununosull
pecnipamop, HeKOB3HE 3aXUCHE 83yMIMA, WOAOM-KACKA Ma HABYLWIHUKU OonoMoXe 3MEHLULIMU
PU3SUK MPAsMyBaHHA.

B) YHMKaiiTe BUNagKoBoro 3anycky iHctpymenTa. Mepw HiX¢ nigkarouatn
eNeKTPOIHCTPYMEHT A0 Mepexi JunBneHHa abo akymynatopa, 6partu abo nepeHocutn
#oro, nepeBipTe, UM BCTAHOBNEHO NEPEMUKAY Y NONOEHHA «BUMKHEHO». KO
NEpPeHOCUMU enekmpoiHCMPYMEHM, MPUMAHIYY NAJEYL HA NepeMuKayi XugneHHs, abo
nidkmoqamu loeo do dxepena KUBNeHHSA, KOAU Nepemukay xusaeHHa nepebysae e
nonoxeHHI “ysiMKkHyma', ye Moxe npuisecmu 4o mpasMysaHHA,
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r) Mepw HiXK yBIMKHYTH eneKTpoiHcTpymenT npnbepitk BCi peryatoBancHi KAMHUI Ta
raikosi kKaroui. Akwo 3aauuumu makull KAy Ha PyXoMil YacmuHi elexmpoiHcmpyMeHma,
ye Moxe npuzgecmu 0o mpasmysaHHA.

A) He poraryiitecs 3 iHCTpymeHTOM B pykax. 3aexdu miyHo cmilime Ha Hozax [ smpumylme
piaHosazy. Lle dae 3Mozy kpawe Kepysamu enekmpoiHCmpyMeHmoM y pasi BUHUKHEHHA
HenepedbauysaHux cumyayidl.

e) Hapsraitre pignosigHnii ogar. He Hagaraiite ginbHuiA ogar abo npukpacu. Bonocca,
oasr Ta pyxaeuui matoTe GyTn Ha Bezneuniil BiacTaHi Big pyxomux wactun. ButeHud odse,
npukpacu abo dosee 8OAOCCA MOXYMb NOMPANUMU 8 PYXoMi YacmuHU iHempyMeHma.

€) ¥ pasi HaaBHOCTI NPUCTPOIB ANA NIAKIIOUEHHA CUCTEMUW BiABeARHHA Ta 3GMpanHs nuay,
iX cnig 060B'A3KOBO BCTAHOBMUTW Ta BUKOPWUCTOBYBATH 33 NPU3HAUEHHAM. BUKOPUCMAHHS
npucmMpor 018 36UPAHHA NUAY MOXe 3MeHLWUMU Hebeanexy, Noe A3aHY 3 NUAOM.

) He Brpauaiite ysaxHOCTi uepes uacte BUKOPUC iHcTpymenrTa. Lie He gossonnts
Bam po3cnabuTben Ta NpoirHopyeaT NpUHUMNK TexHikn 6esnexkn. Heobepexni dii moxyme
Mummeso npusgecmu 8o ceplosHux mpasm.

4) BuUKopucTaHHA Ta AOFNAA 3a eNeKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepesaHTaMyiiTe eneKTpoiHCTpyMeHT. BukopucToByiiTe HanexHWi
eneKTPoiHCTPYMEHT BignoBigHo Ao notpebu. pasuisHo nidiGpaxuli enekmpoiHcmpymeHm
donomoxe kpauje ma Beaneyriwe 3pobumu pobomy 3( Weudkicno, Aka AnA Hbo2O
nepedbayena.

6) He BMKopuCTOBYiiTE @N1EKTPOIHCTPYMEHT, AKWLO NepemMukay He BMUKae abo He BuUMMKaE
noro. Yci enekmpoiHcmpyMeRmu, SKUMU HEMOX/ILBO Kepysamu 30 JonomMo2oko nepeMukayd,
cmaHoenams Hebesneky ma nompebyrims peMoHmy.

8) Mepw Hix npoBognTK ByAb-AKi HaNAroAXKeHHA, 3aMIHIOBATH NPUNAAASA, a TAKOX nepeq
36epiraHHAM BUIAMITB WiTencensb 3 poseTku abo akymynaTop 3 iHcTpymenTa. Taki 3anobixHi
3axodu Besnexu 3MEHLUYIOMb PU3UK BUNGOKDB020 3aNyCKY eAekmpoiHcmpyMeHma.

r) 36epiraiite iHCTPYMeHTH, |0 He BMKOPUCTOBYIOTLCA, NOAaNi Big Aitel | He go3sonsite
ocobam, AKi He maloTb goceigy poboTi 3 TakuMM IHCTpyMeHTamu abo He 3Halomi 3 UMMM
IHCTPYKIiAMK, KOPUCTYBATUChL ENEKTPOIHCTPYMEHTOM. EnekmpoiHCmpyMeHmu CMaxoeams
Hebesneky 8 pykax HedocaidyeHuUx Kopucmysadie.

A) Bukonyiite HanexxHe TexHiuHe 06cnyrosyBaHHA enekTpoiHcTpymenTa. Mepesipsiite
fioro Ha npegmeT 3mileHHA abo 3aTUCKYBaHHA PYXOMMX YacTHUH, 31aMaHMX 4acTHH Ta
GyAb-AKNX IHWINX YMOB, AKi MOXYTb BRAMHYTK Ha poboTy iHCcTpymenTa, Y pasi
NOWKODXKEHHA eNekmpoiHCMpymeRm caid 30amu 8 pemMoHm, nepl Hix Kopucmyeamucs HUM.
Hacmo HewacHi gunadku MpanaslomeCa 8HACAID0K HEHANEKHO20 MeXHIYHO20

0bcay208Y8aHHE eNeKMPoiHCMpPyYMeHMIs.

e) Tpumaiite pisanbHi iIHCTPYMEHTW TOCTPUMM Ta YNCTUMK. HanexHuM yuHom doznaHymi
PIAALHI IHCMPYMEHMU 3 20CMPUMU PRKYHUMU KpaAMU piduwe GAoKYIOMBCA Ma HUMU feaiue
xepysamu.

€) Kopuctyiitecs eneKTpoiHCTPYMEHTOM, NPUAAAAAM | HacaaKaMK ANA THCTPYMeHTa 3rigHo
3 uiero iHCTpyKUi€lo, 3BaxaOuM Ha poboui ymoBK Ta poboTy, AKY Crig BUKOHATH,
BukopucmaHHa enexmpoiHCMpyMeHma He 3a NPU3HAYEHHAM MOXE CMamu NPUYUHOW0
BUHUKHEHHA HEOE3NeYHUX cumyauyiii.

%) Pyuxm iHCTpymeHTa Ta NoBepxHi 3aXxonaeHHA MaloTb BYTH 3aBXAN CYXMMK, HUCTUMMK,
6e3 xupy Ta 6pyay. Cruzeki pyyku ma nogepxyi 3axonseHHa He 3abeanevyiome besneyte
NosodkeHHa Ma KOHMPONb IHCMPYMeHMa & HecnodieaHux cumyayiax.

5) O6cnyrosyBaHHA

a) BiaaaeaiiTe ceiil eneKTPOIHCTPYMEHT B peMOHT KBanigikoBaHomy daxisuesi Ta
BUKOPUCTOBYIATE TiNlbKK OpuriHanbHi 3anacHi yactuHn. Le 3a6esneyums Hadilivy pobomy
{HCMpymeHma.
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Monepea)XeHHA WOAO CBEPANIHHA:

1) IHcTpyKUii woao TexHikn 6e3nexu nig yac BUKOHaHHA poboTn

a) Axwo pizanbHe NpuNaaAa Modxe nia Yac po6oTH TOPKHYTUCA NPUXOBAHOT NPOBOAKK
abo BnacHoOro WHypa npunaay, TPUManTe eNeKTPOoIHCTPYMEHT 3a i301boBaHi NOBepPXHi.
Koxmakm pizansHozo npunadda 3 Gpomom nid Hanpyeow npuagodume do norsu Hanpyau

8 Memaneaux YacmuHax enekmpoiHCMpyMeHma, Wo Moxe npussecmu 0o ypaxeHHs
KOpUCMysaya enekmpuyHuM crmpymMom.

2) IncTpykuii 3 TexHiku Geanexu nig 4ac BUKOPUCTAHHA AOBIMX CBepAaen

a) Hikonu He npautoiite Ha 6inbl BUCOKIA WBMAKOCTI, HDIK MaKCMManbHa WBHWAKICTL
ceepgna. Ha biisw sucokili weudkocmi ceepdno Moxe 32uHamucs, Ao tomy Gyde
doseosneHo 8irbHE obepmamuca bez koHmakmy (3 3020Miskor, WO Moxe npuzeecmu do
mpaamu.

6) 3aBxAW NounHaiiTe CBepANIHHA Ha Manii WBUAKOCTI, NPU LbOMY KIHUMK CBepana
MaE TOPKATUCA 3aroTiBKK. Ha OL1bLW BUCOKIl WBUAKkOCmI cBepann MOXEe 32UHAMUCH, AKLYO
tiomy byde dozsonero subHO obepmamuca Bes koHmakmy i3 3a20MIeKoto, Lo Moxe
npuseecmu 0o mpasmu.

B) Mpuknagaiite TMCK TiAbKK NO NpAMIN Aikil 3i cBepanom i He 3acTocoByiTe
HagNMWKOBWIA TUCK. Caepdna MoXyMb 32UHAMUCH, BUKAUKAKOYU noaoMmky abo empamy
KOHMPON0, Wo npu3sodums 0a mpasm.

A

3anMwWKOBi PUINKK

HagiTb 3a yMOBM AOTPUMaHHA BCiX BUMOT Nif, yac po6oTH 3 enekTpoiHCTPYMEHTOM
HEMONUIMBO YCYHYTH BCi pakTopm pusnky. Huiue HaBepeHi HebesneuHi MOMeHTH, AKi
MOXYTh BUHWKATH BHACNIA0K KOHCTPYKUIT Ta gv3aliHy iHCTpyMeHTa:

1. ¥paxeHHs nerexs y pasi BUKOPWUCTAHHA HEHANEXHOro pecnipaTopa.

2. MNowkogxeHHs opraHie cyxy y pasi BUKOPWCTaHHA HeHanexHux 3acobis 3axncry
opraHis cayxy.

3. Wkopaa 3a0poB’o B pe3ynbTati Bibpadil, AKWO IHCTPYMEHT BMKOPUCTOBYETLCA
NpPOTArOM TOWBANOTO Yacy aboe pE3yﬂhTEl’i HEMNPaBUNBEHOTO NOBOAXKEHHA Ta
HEHaNeXHOro 0BCNYroByBaHHA.

MONEPEAMEHHA! Lieii iHcTpyMeHT nig yac poboTy BUNPOMIHIOE NeXTPOMArHITHe none.
Lle none moxe 3a geaknx 06CTAaBMH BIAEMOAIATI 3 KTMBHUMK 360 NacMBHUMM
MEAVYHUMMK iMNnaHTaTaMK. LLLo6 3MeHWMTI pU3nK Baxknx 360 CMepTenbHuX TPaBM, MK
PEKOMEHAYEMO NHOAAM, LLO MAKOTE MEAWUHI IMAAHTATH, Nepeg poboTo 3 UM
IHCTPYMEHTOM NPOKOHCYNBLTYBATWCA 3i CBOIM NiKapem Ta BUPOBHUKOM MEANHHNX

iMnaaHTarie,
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Bu KOPUCTAaHHA 3a NPU3Ha4YeHHAM

Llei IHCTPYMEHT NPU3HAYEHMA ANA CBEPANIHHA AEPEBNHN T2 METANEBNX NNCTIE | 3aKPYYYBaHHA
abo BMKDYUYBAHHA rBUHTIB. He KOPUCTYITECA IHCTPYMEHTOM BCYNepey HOro npusHayeHHo!

KaTeropnuHo BUKNOUAETLCA DyAb-AKe IHWE BUKOPUCTaHHS,

Onwuc enpoby

L Sl o

3aTUCKHUIA NaTPOH

KHONKa nepemMukanHA (3a roAMHHMKOBOID CTPIAKO/NPOTH rOAMHHWUKOBOT CTPINKM)
MNepemunkay On/Off (Yeimk./Bumk.)

Knonka-dikcatop

Kineue KpyTWABHOTO MOMEHTY
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TexHiuHi gaHi:

Mogens 300SD2-23.5
HomiHansHa Hanpyra / yactoTta 220-240V/50Hz
Wenakicte xonocroro xogy 0-800 tr/min
BxigHa notyxHicts 300W

[jameTp Hacagku B NaTpoHi @ 10mm
MakcUMansHWIA KPYTHUIA MOMEHT 12.6 Nm

[exnapaulia piBHA Wymy BignoeigHo ao EN 62841 (Mae noxwbky K= 3 AB(A))
- PiBeHb 3BYKOBOTO TUCKY 82.5 dB(A)
- PiBEHb 3BYKOBOI NOTYKHOCTI 93.5 dB(A)
Jlexnapauis pieHa sibpayii BignosigHo
Ao EN 62841 (mae noxubky K = 1,5 m/c2)|3,457 m/s®

Mpumitka:

3aABneHe 3aranbHe 3HaYeHHA BIBPaLLT BUMIpAHE 33 CTaHAAPTHUM METOAOM | MOMXe
BMKOPWCTOBYBATWCA ANA NOPIBHAHHA O4HOTO HCTRPYMEHTA 3 IHIWWM; 3asBAeHe 3arantHe
3Ha4yeHHA Bibpauii MOXe TaKoX BMKOPWCTOBYBATUCA ANA MONepeaHbol OLIHKW BNAVBY.

MNonepegxeHnn:
emicia Bibpaulii nig Yac GakTMUHOTD BUKOPUCTAHHA ENeKTPOIHCTPYMEHTA MOKE BifpI3HATUCE
Bij} 333HaYEHOIO CYMapPHOro 3Ha4eHHA, 3aNEXHO Bif CNOCODY BUKOPMCTAHHA IHCTPYMEHTa
YHuKka#Te puanky Bibpauii
Mopaga: 1) nig vac pobotu HagaranTe pykasuui

2) obmexyiiTe Yac BUKOPWCTAHHA Ta Yac 3anycky.

Excnnyatauin
Ocobausa indopmauin 3 TexHiku 6esnekn

Mepep ceepaninHAM abo 3aKpy4yBaHHAM FBMHTIB Y CTiHM, cTeni TOwWwo
nepekoHanTecA 3a3ganerifb, WO BM HIAKUM YMHOM He nowkKoauTe 6yab-AKi
npuxoBaHi enekTpuuHi kabeni. Mig yac unx pobit BM He NOBWHHI TOPKaTHCA
MeTaneBMX YacTHH iHCTpymeHTa. TpumaiiTe IHCTPYMEHT TiNbKK 3a NNACTMKOBKIA
Kopnyc.

Baw iHCTpYMEHT MaE NogBIMHY enekTpuuHy i30naLH0. Lie o3nauae, wo asa abconotHo

HE3aNEMHWX TMMK i20NALIT 3aXMLLAI0TL BAC Bif KOHTAKTY 3 METaNEBMMM YacTUHAMK Nig
Hanpyrow. LA Mipa € BUCOKUM CTYNEHEM 3aXWCTY Bif YPaXKEHHSA ENEKTPUUHAM CTPYMOM.
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Baw iHCTpyMeHT Mae HacTynHi yHKuii:

Mepemuxay (3) BUKOPUCTOBYETLCH AR BCIX POBIT, WO 34IACHIOIOTECA OBEPTOBUM IHCTPYMEHTOM,
3a AONOMOroK KiflbLA KPYTUABHOIO MOMEHTY (5) Bi MOXeTe 0BpaTv Cuay KPYTWABHOTO MOMEHTY.
* [HCTpYMEHT MOMHA BCTAHOBUTW Ha Be3nepepeHy poboTy 3a A0NOMOroK KHOMKK-dikcatop (4).

+ KHOMKa nepemukanHa (2) ynpaense HaNpaMKOmM pyxy.

MiaroToBka iHCTpyMeHTa
Monepepxerns! MNepes HacTYNHAM TUNOM POBOTH 3aBX AN NepeBIPAITE, UM IHCTPYMEHT He
iAKNGYEHWA A0 eNeKTPOMEPEXI.

BcraHoBAEGHHA NPaBWABHOT HacagKn

CroyaTky BUAMITE WTENcens 3 poetku. MNosepHiTh KinbLe natpoHa (1), wob 3atuckki kynaukm
BIAKPWAMCA AOCTATHBO WWPOKO. BCTasTe BiANOBIAHY HACAAKY MK 3aTMCKHMMI Kynadkami
natpoHa (1).

LLlo6 3aTArHyTH 3aTUCKHI KyNaukuy | NpaBnbHO 3adikcyBaT Hacajky, NOBEPHITE NAaTPOH 3a
rOAWHHWKOBOKD CTPIAKOIO.

Po6orta 3 iHcTpyMeHTOM

MepesipTe, wob Hanpyra 8 Mepexi XMBJEHHA BiaNosiAana pobouill Hanpysi BAWOrO HCTPYMEHT,
Mogpobuui AneiTbcs Ha dipmosiin Tabanuyi. Bcraere Hacaaky, Wo Nigxoants Ans Tuny poboTu, Aka
6yae BUKOHYBATWCA. BigperyntoiTe cuny KpyTMALHOTO MOMEHTY 33 AOMOMOTOH KinbLA (5).
BcraHoeiTk kHOMKY nepemukanHa (2) B noTpiBHomy Hanpamky pyxy. Hikonu He amiHiomTte
NONOKEHHA KHOMKK NEPEMMKAHHA (2), KOAW IHCTPYMEHT YBIMKHEHO. IHCTPYMEHT BMWKAETHCA

WAAXOM HATMCKAHHA Mepemukada (3). AKWo eun BIANYCTUTE Nepemukay (3), IHCTPYMEHT 3yMUHUTLCA.

Akwo sam noTpiGHa GesnepepeHa poGoTa IHCTPYMEHTa, HATUCHITL KHONKY-(ikcaTop (4), koau
HaTUCHYTO nepemukad (3), Ana Toro, wob BUMKHYTH iHCTPYMEHT nia Yac beznepepeHoi poboTw,
3HOB HATWCHITL Nepemukay (3), a noTiM BignycTite Horo. He TopkaiTteca natpoHa (1), konu
IHCTPYMEHT YBIMKHYTO,

Mopaaw wopo excnayartauii

« 3amxam BCTaBNANTE CBEPANO abO HACaAKY BUKPYTKW NPaBUNLHOTO PO3MIPY W Thny.
+ BCTaHOBNIOTE KHONKY NEpemMKaHHA (2) B NpaBuabHWA HaNPAMOK PyXy.

* HiKOAW He 3MiIHIOWTE HAaNPAMOK PYXY, KOAK IHCTPYMEHT NpaLitoe.

JAornag 3a iHcTpymeHTOM
MepeBaHTaXkeHHa

Mig yac ceepAniHHA HIKOAWM HE BUKOPUCTOBYIATE HAAMIpHY cvny. 3aHAATO BUCOKWIA TUCK 3MEHLLYE
WBMAKICTb IHCTPYMEHTI, WO 3HAYHO 3HVKYE HeOBXIAHY NOTYXKHICTL. Lie Moxe npu3secTu Ao
nepeBaHTaxeHHs, WO B CBOK YEPry MOXE MOLWKOAUTH MOTOP IHCTPYMEHTA. IKWO IHCTPYMEHT
CWNBHO Harpiecs, AaiTe HoMy NONpPaLKoBaTH NPOTArOM ABOX XBUAMH D3 HaBaHTaMeHHs, a

noTiMm 3pobith Hesenuky Nepepey B poboTi. YUCTITE IHCTPYMEHT YNCTOK TKAHMHOK Ta LWITKOH.
MepesipaiiTe, WoB BEHTUAALINHI OTBOPW He Byau 3a6N0KOBaHI,

MonepedxeHHA: 338X AN BUKOPUCTOBYIATE AOAATKORI PyUKH, L0 NOCTAYaKITLCA 3 IHCTPYMEHTOM.
tBTpaTta KOHTPOAKD Hag IHCTPYMEHTOM MOXKE NPUIBECTI A0 TPABM.

82

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN




FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

TEXHIYHE OBC/IYTOBYBAHHA TA Aornag

Mepuw Hix BukoHyBaTV Dyab-AKi HanarogxeHHs abo TexHiuHe oBcayroBysaHHa, HeobxigHO
Bid'€AHATW IHCTPYMEHT Bif MKepena XVBAEHHA. AKLO WHYP XUBNEHHA NOWKOMXEHWH, TO,
W06 3anoBirTi ypaxeHH eNeKTPUUHUM CTPYMOM, 3aMiHy MaE BUKOHaTH BMpoBHWK abo oro
cepsicHa cayxba.

Y pazi NOWKOAXEHHSA WHYPA XKUMBNEHHA HEMANHO BIAKAKUITE IHCTPYMEHT Big Mepexi
KMBAEHHA. bepexiTb IHCTPYMEHT Big A0LLY.

AKWO BYriNLHI WTKK HeoBXiAHO 3aMiHKTK, Ue Mae pobuTk keanidikoBaHWi daxieeys 3
PEMOHTY (3aBXAM 3aMIHIOBATH 0AHOYACHO OOMABI WiTKM).

3AXUCT AOBKINAA

)¢

L]
YBATA! Lleit Bupi6 3aB0poHAETECA BUKMGATH pa3om 3 noByTOBUMK BigXOAaMM, BiH MatE ByTw
ANOCTaBAEHWA 40 cucTemu 360py, AKa BiLNOBIAAE BUMOram AMPEKTVEM EBPONENCbKOrD Co3y
WEEE. 3a A0AaTKOBO iHHOPMALLIEHD WOAD YTUAIALT 3BEPHITLCA 40 MICLIEBWUX OpraHis BAagu
abo e marasus. Motim empid Byae nepepobaennin abo po3ibparHuii, Wob IMEHWKUTH BNAWB Ha
AoBKinnA. EnekTpuuHe Ta enekTpoHHe obaagHaHHA Moxe ByTh HebesneuHym AN AOBKIANA Ta
3A0POB'A NIOANHN, OCKINBKN BOHO MICTUTE HEBe3neuH peuoBmHm.
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FAPAHTIA

1. Mpoaykuia komnaHii DEXTER POWER po3pofneHa BignoBigHo A0 HAWBMLLKMX CTaHAAPTIB
AkocTi 4ns nobytoeux iHcTpymenTie. Komnauis DEXTER Hagae 36-micauHy rapaTiio Ha ceoi
BMPOBM, NouMHarouw Big Aatw npuabanHa. Lia rapanTia cTocyeTbca BCiX BUABNEHWX AedekTiB
matepiania Ta BupobHuLITEa. XKOAHI iHWI NpeTeHsii Byab-AKoro xapaxkTepy, Ak NpamMi, Tak i
Henpsami, AKi cTocyoTeCA NKoAe Ta/abo Matepianie, He NPUAMaOTLCA.

2. Y pa3i BuHuKkHeHHA npobnemu abo BuABNEHHA AedekTy HeoBXigHO CnoYaTKy 3BEPHYTHUCA
A0 aunepa koMnanii DEXTER.

Y BiNbLIOCTI BUNAAKIE Came BiH MOXE BUPIWWTA Npobaemy um ycyHyTH AedexT.

3. PemoHT abo 3amiHa 4acTiH He NOAOBXKYIOTb NOYaTKOBOrO rapaHTinHOro TEpMiHy.

4. apaHTiA He NOLMPIOETLCA Ha JdedeKTy, AKI BUHWKAKM BHACNIA0K HEeHaNeXHOTO BUKOPUCTaHHA
abo 3xocy. Okpim BCLOTO IHWOTO, L CTOCYETLCA IHOCY NEPEMMKAUIE, 3aXNCHUX BUMUKAYIE Ta
MOTOPpIB.

5. BUMOrW 3a rapaHTierd po3raagaraTeca AULLE 33 TaKUX YMOB:

* HassHe nigreepakeHHs 4aty npuabaHHs ¥ BUIAALI YeKy.

* XoAHi CTOPOHHI 0COBW He NPOBOAWAKM PEeMOHTY Ta/abo 3aMiHu AeTanei,

. [HCprMEH!’ He EHKODHC‘I’OB}‘EBBCH HEHANEXHUM YAHOM [HEDEEBHTE)KEHHH, BCTAHOBNEHHA
KOMMAEKTYBaNLHMX YaCTUH IHWOro BupobHuKa).

* BigcyTHI NOLWKOAXEHHA BHACAIAOK Al 30BHILWHIX PakTopie abo CTOPOHHIX NPeAMEeTIB, 30kpema
nicky abo KamiHHA.

* BiacyTHI NOWKOAXEHHS, AKI BMHUKW BHACNIAOK HEAOTPYMaHHA NPasnn TEXHIKK besnekn Ta
IHCTPYKLIA LWOAD BUKOPUCTAHHA.

6. YMOBM rapaHTii 3aCTOCOBYIOTLCA B NOEAHAHHI 3 HALWMKM YMOBaMK NPOAAXY Ta NOCTa4aHHs.
7. HecnpaeHi iHCTpyMeHTI, NoBepHeHi B koMnauio DEXTER uepes gunepa DEXTER, 3abupae
komnaxia DEXTER 3a yMOBUM HanexHoro ynakyeaHHa Bupoby. AKWo NoBepHEHHA A0 KOMNaHii
DEXTER POWER BukoHye nokyneus, komnaHia DEXTER BukoHye obcnyrosysanHa Takux ToBapie
JMLLE 38 YMOBW, LLLO NOKYNELb ONAa4ye BUTPaTH Ha A0CTaBKY.

8. Komnania DEXTER He npuiimae BUpobu, AKi He Byni ynakoBaHi HANEXHUM YWHOM.
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CMUNCOK AETANEN

'ﬂgﬁﬂh Onue Marepian 1a cney, wdikauia| Kinbkictse
1 FeuHT M5x25 1
2 3aTMCKHWA NaTpoH Q235 1
3 TBMHT ST 3x14 2
4 MpUTKCKHA KpULLKE Q235
5 Kpuwika PAG
& CTaneHa Kynbka 94
7 PerynioBansHa NpysuHa B5Mn
8 30BHIlWHE perynoBansHe Kinble PAG
g PerynioBaneHe kinsue PAG
10 Npyxuna 65Mn
11 Benvika wanba Q235
12 MpyxMHH2 Waiba 912
13 ManeHbka waiba 912
14 CranbHa Kyfbka 93 1
15 MacTHABHNA MiGWKTHWK SBF
16 Mnactukoea onopa PAB
17 BHYTpilWHE 3ybuacTe kinbLe SBF
18 Dipmosa Tabauuka
19 BigHmid/BuxigHuii Ban 40Cr
20 MnaHerapha wecTipHa SBF
21 Onopa SBF
22 WectipHa 1 SBF
23 (Wait6a Q235
24 Cepegma nnanka PAB
75 BoeHAHa waliba
26 MigwunHmg 608zz 1
27 Patop 300w 1
28 ByrineHa witka SxBx1l 2
29 Tpumau ByrinbHOT WiTku 2
30 Cratop 300W 1
11 Mpaea vacTuka kopnycy PAG 1
12 HatuckHa KHOMKa PAG 1
3 Mepemukay PAG 1
34 KoHaeHcaTop 0.22uF 1
35 Iugyetop 0,02 MH 2
36 FBUHT ST4x14 3
37 Tpumay PAB 1
38 LUHyp *M1BAEHHA PVC 1
39 OBONCHKA LWHYPA HUBACHHR PVC 1
40 Mpaea JacTHa Kopnycy PAG 1
41 Pipmosa Tabanuka 1
42 MiAwMnHMK 6262z 1
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Semnificatia simbolului:

Instructiuni generale de siguranta pentru scule electrice

AVERTISMENT Cititi toate instructiunile, avertismentele de siguranta, ilustratiile si
specificatiile livrate impreund cu aceasta scula electrica. Nerespectarea tuturor
instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/sau vatdmare
corporald gravd.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.
Termenul ,sculd electrica” din avertizdri se referd la scula electricd (cu cablu)
alimentatd de la refeaua electricd sau scula electricd (fdrd cablu de alimentare) care
functioneazd cu acumulator.
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Cuprins:

1. Scopul utilizarii Bormasinii electrice Dexter
2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

3. Descrierea produsului

4. Date tehnice

5. Utilizare

6. Intretinere

7. Eliminare si Reciclare

8. Garantie

9. Declaratie de conformitate CE

.

Scopul utilizarii Bormasinii electrice Dexter
Aceasta sculd a fost conceputa pentru gaurirea in lemn si foi metalice si insurubare.

Acest echipament trebuie utilizat numai in scopul pentru care a fost proiectat. Orice alta
utilizare este considerata a fi caz de utilizare necorespunzatoare. Utilizatorul va fi
raspunzator de orice deteriorare sau vatdmare de orice natura provocata din aceastd
cauza.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nuld daca masina este
utilizata in scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente.

Instructiuni generale de sigurantd pentru scule electrice

AVERTISMENT Cititi toate instructiunile, avertismentele de siguranta, ilustratiile si
specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrici. Nerespectarea tuturor
instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/sau
vatamare corporala grava.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

Termenul ,scula electrica” din avertizari se refera la scula electrica (cu cablu) alimentata
de |a reteaua electrica sau scula electrica (fara cablu de alimentare) care functioneaza cu
acumulator.
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1) Siguranta zonei de lucru

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase

predispun la accidente.

b) Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in
prezenta lichidelor, a gazelor sau a pulberilor inflamabile. Sculele electrice creeaza
scdntei, care pot aprinde praful sau gazele.

) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o sculd electrica.
Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) Siguranta electrica

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electrica. Nu
modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de priza cu
scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul
de electrocutare,

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt tevile,
caloriferele, maginile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezinta un risc sporit de
electrocutare in cazul care corpul dumneavoastrd este impdmadntat.

c) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Pdtrunderea apei
intr-o sculd electricd va cregte riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti
cablul de alimentare departe de caldur3, ulei, margini tiioase sau piese in miscare.
Cablurile electrice deteriorate sau incdlcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat
pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer liber
reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila, utilizati o
sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent rezidual (DCR).
Utifizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3) Siguranta personala

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o scula
electrica. Nu utilizati o scula electrica cind sunteti obosit, sau sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in timp ce utilizafi
sculele electrice se poate solda cu vatdmadri corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna echipament de
protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce vitamdirile
corporale,

c) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat pe
off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau acumulator,
inainte de ridicarea sau transportarea sculei. Transportul sculelor electrice cu degetul pe
intrerupdtor sau cu alimentarea cu energie electrica pornitd, predispune la accidente.

d) indepirtati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrici. O cheie
reglabild sau una fixd (dsatd intr-o piesd rotativa a sculei electrice poate duce la accidente.

e) Nu va intindeti excesiv. Pdstrati-vd stabilitatea si echilibrul in orice moment. Astfel veti
avea un control mai bun asupra sculel electrice in situatii neasteptate.
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f) imbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati parul,
imbracamintea si manugsile de piesele aflate in migcare. Hainele largi, bijuteriile sau pdrul
lung pot fi prinse in piesele aflate in miscare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va cd acestea sunt conectate si utilizate corespunzator.
Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor sa va
faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. O operatie

neglijentd poate cauza rdni grave intr-o fractiune de secunda.

4) Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru aplicatia
dumneavoastra. Scula electricd corespunzdtoare va efectua lucrarea mai bine si in sigurantd
mai mare, la viteza pentru care a fost proiectatd.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit.
Orice sculd electricd ce nu poate fi controlatd de la intrerupdtor este periculoasd si trebuie reparatd.
¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de scula
electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte de
depozitarea sculelor electrice. Astfel de mdsuri preventive de sigurantd reduc riscul de pornire
accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea
sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele
electrice sunt periculoase in mdinile utilizatorilor neinstruiti

e) Intretineti sculele electrice. Verificati daca exista abateri de la coaxialitate sau gripari
ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate afecta
functionarea sculelor electrice. in caz de deteriorare, dati scula electricd la reparat inainte

de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice prost intretinute.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate, Elementele de tdiere intrefinute
corespunzdtor si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai putin probabil sd se indoaie si sunt mai usor
de controlat.

g) Utilizati scula electricd, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate cu
aceste instructiuni, tindnd cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea
sculei electrice pentru alte operatii decdt cele pentru care a fost conceputd s-ar putea solda cu o
situatie periculoasa.

h) Mentineti méanerele uscate, curate si fara ulei si vaselina. Mdnerele si suprafetele de
apucare alunecoase nu permit manevrarea in sigurantd si controlul asupra sculel in situatii
neasteptate.

5) Operatiile de service

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata utilizand
doar piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului de sigurantd al sculei
electrice,
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Avertismente de siguranta privind bormasina:

1) Instructiuni de siguranta pentru toate operatiile

a) Tineti scula electrica de suprafetele de apucare izolate la efectuarea unei operatii unde
accesoriul de aschiere sau de fixare poate contacta cablaje ascunse sau propriul cablu.
Accesoriile de tdiere i dispozitivele de fixare ce intrd in contact cu un fir "sub tensiune" pot pune sub
tensiune piesele metalice expuse ale sculei electrice si pot electrocuta operatorul.

2) Instructiuni de siguranta pentru cand utilizati burghie lungi

a) Nu utilizati niciodati bormasina la viteze care depasesc viteza maxima nominala a
burghiului. La viteze mai mari, existd probabilitatea ca burghiul sd se indoaie dacd i se permite
rotirea in gol fard a intra in contact cu plesa de prelucrat, provocdnd vatamari

b) Incepeti intotdeauna prin a gauri la viteza mica cu varful burghiului in contact cu
piesa de prelucrat. La viteze mai mari, existd probabilitatea ca burghiul sa se indoaie daca i se
permite rotirea in gol fdrd a intra in contact cu piesa de prelucrat, provocdnd vatamdri.

) Apasati numai pe linie directd cu burghiul si nu apasati excesiv. Burghiele se pot indoi
ducand la rupere sau pierderea controlului, ce poate provoca vatamadri

AN

Riscuri reziduale

Chiar daca scula este utilizata in conformitate cu regulile mentionate, nu se pot elimina
complet factorii de risc rezidual. Urmatoarele pericole pot aparea in legatura cu structura
si designul sculei:

1. Afectarea plamanilor daca nu se utilizeazd o masca de praf eficienta.

2. Afectarea auzului daca nu se poarta casti de protectie eficiente.

3. Afectarea sanatatii de catre vibratiile emise daca scula electrica este utilizata timp mai
indelungat sau nu este manevrata si intretinuté corespunzator.

AVERTISMENT! Aceasta masina genereaza un camp electromagnetic in timpul functionarii.

Acest cdmp poate interfera, in anumite circumstante, cu implanturi medicale active sau

pasive. Pentru a reduce riscul de vatamari grave sau mortale, recomandam persoanelor

cu implanturi medicale s3 se consulte cu medicul si cu fabricantul acestor implanturi

inainte de a utiliza aceasta masina.
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Utilizarea in scopul destinat

Aceastd scula a fost conceputa pentru gaurirea in lemn si foi metalice si insurubare. Nu utilizati
scula pentru alte lucrari decat cele pentru care a fost conceputa! Oricare alte utilizari sunt

interzise in mod expres,

Descrierea produsului

1. Mandrina

2. Buton selector (sens orar/sens anti orar)
3. Intrerupétar on/off ( pornit/oprit)

4. Buton de blocare

5. Selector de torsiune
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Date tehnice:

Model 3005D2-23.5
Tensiune nominala/Frecventa 220-240V/50Hz
Turatie de mers in gol 0-800 tr/min
Putere de intrare 300W
Capacitate mandrina @ 10mm

Cuplu max, 126 Nm

Declaratia valorilor emisiilor sonore conform normei EN 62841 (nesiguranta
considerata K=3dB(A))

- Nivel de presiune sonora 82.5 dB(A)
- Nivel de putere sonora 93.5 dB(A)
Declaratia vibratiilor emise conform

normei EN 62841 (nesiguranta 3,457 m/s*

consideratd K=1,5 m/s2)

Nota:

Valoarea totala declarat a vibratiilor a fost masuratd dupa o metoda standard de test si
poate fi utilizata in compararea unei scule cu o alta; Valoarea totala a vibratiilor poate fi
utilizata si pentru evaluarea preliminara a expunerii.

Avertisment:

Emisiile de vibratii in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi fata de valoarea
totala declarata in functie de modul de utilizare a sculei.

Evitati riscul de vibratii

Recomandare: 1) utilizati manusi in timpul operarii

2) limitati timpul de operare si scurtati timpul de declansare

Utilizare
Informatii speciale privind siguranta

Cand gauriti sau insurubati in pereti, tavane, etc, asigurati-va dinainte ca nu
veti avaria niciun cablu electric ascuns. In timpul lucririi, incercati sa nu
atingeti nicio parte metalica a sculei. Atingeti numai carcasa de plastic a
masinii.

Scula dumneavoastra electrica este dublu izolata, Acest lucru inseamna ca doua tipuri de
izolatii complet independente previn contactul cu piese metalice sub tensiune. Aceasta
masura reprezinta un grad inalt de protectie impotriva electrocutarii.

Masina dumneavoastra are urmatoarele functii:
intrerupatorul de functionare (3) este utilizat pentru toate lucrarile efectuate cu scula
rotativa. Selectorul de torsiune (5) va permite alegerea puterii de torsiune.
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* Scula poate fi setata sa functioneze continuu cu ajutorul butonului de blocare (4).
+ Butonul selector (2) controleaza directia miscérii,

Pregatirea masinii
Avertisment! Cand efectuati urmatoarele lucrari, intotdeauna asigurati-va ca scula nu este
conectata la reteaua electrica,

Instalarea corecta a capatului de surubelnita

Mai intai, scoateti stecherul din priza. Rotiti inelul mandrinei (1) pana cand dintii de prindere
sunt deschisi suficient de larg. Introduceti capatul corect in dintii de prindere ai mandrinei (1).
Pentru a strange prinde capatul corect de surubelnita rotiti mandrina in directia acelor de ceas.

Efectuarea lucrérilor cu masina

Asigurati-va ca tensiunea de alimentare de la retea este aceeasi cu tensiunea de functionare a
masinii. Pentru detalii, va rugam consultati eticheta tehnica. Introduceti capatul de surubelnita
corect adecvat pentru lucrarea care urmeaza a fi executata. Reglati torsiunea bormasinii cu
ajutorul selectorului de torsiune (5). Setati intrerupatorul de directie (2) pe directia de miscare
dorita. Nu modificati niciodata pozitia intrerupatorului de directie (2) in timp ce scula este
pornita. Scula este pusa in functiune prin apasarea intrerupatorului de functionare (3). Cand
intrerupatorul de functionare (3) este eliberat, scula se va opri. Daca doriti ca scula sa
functioneze continuu, apasati butonul de blocare (4) in acelasi timp cu intrerupatorul de
functionare (3). Pentru a opri scula in timpul modului de functionare continua, apasati din nou
intrerupatorul de functionare (3), dupa care eliberati-l. Nu atingeti mandrina (1) daca scula este
pornita.

Sfaturi privind functionarea

« Intotdeauna introduceti burghiul sau capatul de surubelnita de marimea si tipul corect.
» Setati intrerupatorul de directie (2) pe directia de miscare dorita.

+ TNu modificati niciodata directia de miscare in timp ce scula este pornita.

intretinerea sculelor
Suprasolicitarea

Nu exercitati niciodata forta excesiva cand efectuati gauri. Presiunea prea mare reduce viteza
sculei si puterea necesara este redusa considerabil. Acest lucru poate duce la suprasolicitare,
ceea ce poate avaria motorul sculei. Cand scula se incinge prea tare, lasati-o sa functioneze in
gol timp de doua minute, dupa care intrerupeti lucrarea pentru un timp scurt. Curatati scula cu
o carpa curata si cu o perie. Asigurati-va ca fantele de aerisire nu sunt blocate.

Avertisment: intotdeauna utilizati accesoriile suplimentare de apucare care insotesc scula.
Pierderea controlului asupra sculei poate duce la raniri,
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OPERATIILE DE SERVICE SI INTRETINEREA

intotdeauna deconectati dispozitivul de la priza inainte de efectuarea oricarei operatii de
reglare sau intretinere. Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit
de producator sau de agentul sau de service pentru a se evita orice pericol.

Deconectatj imediat cablul de alimentare de la sursa de alimentare daca este deteriorat.
Aveti grija sa nu expuneti aceastd scula la ploaie.

Daca periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceasta operatie trebuie efectuata de o
persoana calificatd in reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi timp).

PROTECTIA MEDIULUI

)¢

_—
ATENTIE! Acest produs nu trebuie eliminat impreuna cu resturile menajere ci trebuie
predat unui sistem de colectare conform cu Directiva europeana DEEE. Contactati
autoritatile locale sau furnizorul pentru indicatii privind reciclarea. Produsul va fi reciclat
sau dezasamblat pentru a-i reduce impactul asupra mediului. Echipamentele electrice si
electronice pot prezenta un risc pentru mediu si sanatatea umana deoarece confin
substante periculoase.
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GARANTIE

1. Produsele DEXTER POWER au fost create in conformitate cu cele mai inalte standarde de
calitate de bricolaj. DEXTER oferd o garantie de 36 de luni pentru produsele sale, de la data
achizitiei. Aceasta garantie se aplica la toate defectele de material si de fabricatie care pot
apéarea. Nu se pot formula pretentii suplimentare, de nicio natura, directe sau indirecte, cu
privire la persoane si/sau materiale.

2. In cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna mai intai
distribuitorul local DEXTER.

in majoritatea cazurilor, distribuitorul DEXTER va fi capabil sa rezolve problema sau sa
remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiala.

4. Defectele aparute ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt acoperite
de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la intrerupatoare, comutatoare de protectie
a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucrata numai daca:

« Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

+ Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre tertj.

+ Scula nu a fost utilizatd necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de
accesorii neaprobate).

+ Nu exista daune cauzate de influente externe sau corpuri straine cum ar fi nisipul sau
pietrele.

» Nu exista deteriorari cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de
utilizare.

6. Stipularile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.
7. Sculele defecte ce trebuie returnate la DEXTER printr-un distribuitor DEXTER vor fi
colectate de DEXTER atat timp cat produsul este ambalat corespunzator, Daca produsele
defecte sunt trimise direct la DEXTER POWER de catre consumator, DEXTER va putea procesa
aceste produse numai daca clientul acopera costurile transportului.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de
DEXTER.
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LISTA PIESELOR DE SCHIMB
E&mﬂ: i Descriere Material &Specificatii Cte.

1 surub M5x25 1
2 mandrina Q235 1
3 Surub ST 3x14 2
4 clema capac Q235
5 capac PAG
6 bil otel 94
7 Arc de reglare 65Mn
8 Ine| exterior de reglare PAG
g Inel de reglare PAG
10 Arc 650N
11 saiba mare Q235
12 inel elastic 912
13 saiba mica 912
14 bila otel 93 ;
15 Rulment de ungere SBF
16 Suport de plastic PAG
17 Inel dinte interior SBF
18 Eticheta
19 Ax interior/exterior 40Cr
20 Angrenaj planetar SBF
21 Suport SBF
22 Angrenaj 1 SBF
23 Saiba Q235
24 Panou mijloc PAB
25 Saiba de lana
26 Rulment 608zz 1
27 Rotar 300W 1
28 Perie Sx8x11 .
29 Suport de perie 5
30 Stator 300w 1
31 Carcasa dreapta PAG ;£
32 Buton de apasare PAB 1
33 intrerupator PAG 1
34 Condensator 0.22uF 1
35 Inductor 0,02MH 2
36 Surub ST4x14 2
37 Suport PAG 1
38 Cablu de alimentare PVC 1
39 Manta cablu PVC 1
40 Carcasa dreapta PAG 1
41 Eticheta 1
42 |Rulment 62622 1
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General Power Tool Safety Warnings

& WARNINGS

Read all safety warnings, instructions, illustrations and
specifications provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result in electric shok, fire and/or
serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
The term «power tool» in the warnings refers to you main-operated (corded) power
tool or battery-operated (cordless) power tool.
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1. INTENDED USE OF DEXTER POWER ELECTRIC DRILL

This tool is intended to be used for drilling in wood and metal sheets, screwing.

This equipment is to be used only for its prescribed purpose. Any other use is
deemed be a case of misuse.The user will be liable for any damage or injuries
of any kind caused as a result of this.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial,
trade or industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is
used in commercial trade or industrial businesses or for equivalent purposes.

General Power Tool Safety Warnings

A WARNINGS

Read all safety warnings, instructions, illustrations and
specifications provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result in electric shok, fire and/or
serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
The term «power tool» in the warnings refers to you main-operated (corded) power
tool or battery-operated (cordless) power tool.
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FR
2. SAFETY INSTRUCTIONS

ES 1) WORK AREA SAFETY
a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.
PT b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the

presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

IT c) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

Lt 2) ELECTRICAL SAFETY
a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any

PL way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodiified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

UA b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

RO ¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a
power tool will increase the risk of electric shock.

EN d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or

unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges
or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric
shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable
for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a
residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces
the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired or
under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection.
Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or
hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
c¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position
before connecting to power source and/or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on.
A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may resuit
in personal injury.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This
enables better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair,
clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are connected and properly used. Use
of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you
to become complacent and ignore tool safety principles.

4) POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer at the rate
for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any
power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be
repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack
from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.
e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before
use. Many accidents are caused by poorly maintained power fools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with
sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil
and grease.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power fool
is maintained.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Drill safety wainings

1) Safety instructions for all operation
a)Hold the power tool by insulated gripping surfaces.when performing
an operation where the cutting accessory or fasteners may contact
hidden wiring or its own cord.Cutting accessory or fasteners contacting a
"live" wire may make exposed metal parts of the power too"live" and could
give the operator an electric shock.

2) Safety instructions when using long drill bits
a)Never operate at higher speed than the maximum speed rating of the
drill bit.At higher speeds,the bit is likely to bend if allowed to rotate freely
without contacting the workpiece,resulting in personal injury.
b)Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with
the workpiece.At higher speeds,the bit is likely to bend if allowed to rotate
freely without contacting the workpiece,resulting in personal injury.
c)Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply
excessive pressure.Bits can bend causing breakage or loss of
control,resulting in personal injury.

& Residual risks

Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate
all residual risk factors. The following hazards may arise in connection
with the tool’s construction and design:

1. Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.
2. Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.

3. Health defects resulting from vibration emission if the power tool is being
used over longer period of time or not adequately managed and properly
maintained.

WARNING:

This machine produces an electromagnetic field during operation. This
field may under some circumstances interfere with active or passive
medical implants. To reduce the risk of serious injury, we recommand
persons with me dical manufacturer before operating this machine.

Intended use

This tool is intended to be used for drilling in wood and metal sheets, screwing.
Do not use machine for works other than those for which they are designed for!
All other applications are expressly ruled out.
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3. PRODUCT DESCRIPTION ==

ES
1. Chuck
2. Selector button (clockwise/anticlockwise)
3. On/Off switch PT
4. Locking button
5. Torque cup IT
EL
PL
UA
RO
EN
4. TECHNICAL DATA
Model 300SD2-23.5
Rated Voltage/Frequency 220-240V/50Hz
No-load Speed 0-800 /min
Power input 300W
Chuck capacity © 10mm
Max torque 12.6Nm

Declaration of the noise emission values according to EN 62841
(considered uncertainty K=3dB(A) )
- Sound pressure level 82.5 dB(A)
- Sound power level 93.5 dB(A)
Declaration of the vibration emission
according to EN 62841 (considered |3.457 m/s?
uncertainty K=1.5 m/s?)

Note:

That the declared vibration total value has been measured in accordance with
a standard test method and may be used for comparing one tool with another;
That the declared vibration total value may also be used in a preliminary
assessment of exposure.

Warning:
That the vibration emission during actual use of the power tool can differ from
the declared total value depending on the ways in which the tool is used
Avoid vibration risk
Suggestion: 1) wear glove during operation
2) limit operating time and shorten trigger time
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5. OPERATION

Special Safety Information

When drilling or screwing into walls, ceilings etc make sure beforehand
that you will not damage any hidden electric cables. During this work
you should not touch any metal parts of the machine. Only touch the
machine by the plastic housing.

Your machine is double insulated. This means that two completely
independent types of insulation prevent you from coming into contact with live
metal parts. This measure represents a high degree of protection against an
electric shock.

Your Machine has the following Functions:

The operating switch (3) is used for all work carried out with the rotating
machine. With the Torque cup(5) while you can chose the torque power

« The machine can be set to continuous operation with the locking button (4).
« The Selector button (2) controls the direction of motion.

Preparing the Machine
Warning! When performing the following work, always ensure that the
machine is not connected to the mains power supply.

Inserting the correct driver bit

First remove the mains supply from the socket. Turn the ring of the chuck (1)
until the clamping jaws are open wide enough. Insert the correct driver bit into
the clamping jaws of the chuck (1).

In order to tighten the clamping jaws and fix the correct driver bit in place, turn
the chuck in a clockwise direction.

Working with the Machine

Ensure that the mains power supply voltage is the same as the operating
voltage of your machine. For details, please see the rating label. Insert the
correct driver bit for the type of job to be performed. Adjust the torque of the
machine using the Torque cup(5). Set the direction switch (2) to the
desired direction of motion. Never alter the position of the direction switch (2)
when the machine is switched on. The machine is switched on by pressing the
operating switch (3). When the operating switch (3) is released, the machine
stops. If you would like to use continuous operation press the locking button (4)
while the operating switch (3) is pressed. In order to switch off the machine
during continuous operation, press the operating switch (3) again and then let
it go. Do not touch the chuck (1) while the machine is switched on.
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Operation Tips

« Always insert the correct size and type of drill or screwdriver.

« Set the direction switch (2) to the correct direction.

» Never change the direction of motion when the machine is switched on.

Care of the Tools

Overload

Never use excessive force when drilling. Too much pressure reduces the
speed of the machine, and the required power is greatly reduced. This may
result in overload, which can damage the motor of the machine. When the
machine becomes too hot, allow it to run for two minutes without a load and
then interrupt working for a short time. Clean the machine with a clean cloth
and a brush. Ensure that the ventilation slits are not blocked.

Warning: Always use the additional grips which come with the appliance.
Losing control of the appliance may result in injuries.

6. MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or
maintenance operation. If the supply cord is damaged, it must be replaced

by the manufacturer or its service agent in order to avoid a hazard.
Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged.
Take care not to expose this tool to the rain.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair
person (always replace the two brushes at the same time).

7. DISPOSAL AND RECYCLING

waste but that it shall be returned to a collection system which
conforms to the European WEEE Directive. Contact your local

mmm authorities or stockist for advice on recycling. It will then be
recycled or dismantled in order to reduce the impact on the
environment. Electric and electronic equipment can be hazardous
for the environment and for human health since they contain
hazardous substances.

E CAUTION! This product t shall not be discarded with household
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8. WARRANTY

1. DEXTER POWER products are designed to the highest DIY quality stan-
dards. DEXTER offers a 36-month warranty for its products, from the date of
purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects
which may arise. No further claims, of whatever nature, either direct or
indirect, relating to people and/or materials can be made.

2. In the event of a problem or defect,you should first always consult your
DEXTER dealer.

In most cases, the DEXTER dealer will be able to solve the problem or correct
the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty
period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not
covered by the warranty. Among other things, this relates to switches, protec-
tive circuit switches and motors, in the event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

» Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

» No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

* The too has not been subjected to improper use(overloading the machine or
fitting non- approved accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such
as sand or stones.

* There is no damage caused by non-observance of the safety instructions
and the instructions for use.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and
delivery

7. Faulty tools returned to DEXTER via your DEXTER dealer will be collected
by DEXTER as long as the product is properly packaged. If faulty goods are
sent directly to DEXTER POWER by the consumer, DEXTER will only be able
to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be
accepted by DEXTER.
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DETAILED VIEW

"2 Description Material8Specificatio| Qty
1 |screw M5x25 1
2 |chuck Q235 1
3 [Scew ST 3x14 2
4 |cover clamp Q235

5 |cover PA6

6 |steel ball p4

7 |Ajustment spring  |65Mn

8 |Outadustingring |PA6

9 |Adusting ring PAB

10 |spring 65Mn

11 |big washer Q235

12 |elastic ring P12

13 |small washer P12

14 |steel ball p3 1
15 |oil bearing SBF

16 |Plastic support PA6

17 |Innertoothring  |SBF

18 |Lable

19 |Inout shaft 40Cr

20 [Planetary gear SBF

21 |Support SBF

22 |Gear 1 SBF

23 |Washer Q235

24 |Middle board PAG

25 |Woolen washer

26 |Bearing 608zz 1
27 |Rotor 300W 1
28 |Brusher 5x8x11 2
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DETAILED VIEW FR

ES
29 Brusher holder 2 PT
30 |Stator 300W 1
31 |Right house PAB 1 IT
32 |Push knob PAB 1
33 |switch PAB 1 EL
34 (Capacitor 0.22uF 1
35 |Inductor0.02MH 2 PL
36 [Screw ST4x14 2
37 |Holder PAB 1 UA
38 |Power cord PVC 1
39 |Cord sheath PVC 1 RO
40 |Right housing PAG 1
41 |Lable 1 EN
42 |Bearing 6262z 1
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EU/EC Declaration of conformity

EN|FR|
ESIPT|

Déclaration UE/CE de conformité

DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaracédo CE/UE de conformidade

Product Model|Modéle du produit|Modelo de producto|Modelo do produto|

831092

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccién del fabricante o de su representante autorizado|Nome e
endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente
declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante|Esta declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de
producto [Tipo de producto |

Product Reference|Référence produit|Referencia del producto|Referé

ncia do produto:|

Product Brand|Marque Produit|Producto de marca|Marca do produto|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lot|Codificacién del nimero de serie|Codificagdo do nimero de sé
rie|

DEXTER_300W ELECTRIC DRILL

831092 - EAN Code: 3276007131857

Industrial Type Design Reference: 300SD2-23.5
DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-
dessus est conforme a la législation d'harmonisation de I'union
applicable|El objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme
a la legislacién de armonizacion pertinente de la Unién|O objeto da
declarag&do acima descrita estd em conformidade com a legislagéo de
harmonizagéo da Unido aplicavel:|

2006_42_EC_MACHINE
machinery|Machines|méaquinas |maquinas|

2014_30_EU_EMC

Electromagnetic compatibility|compatibilité électromagné
tiqgue|compatibilidad electromagnética |compatibilidade eletromagn
ética |

2011_65_EU_RoHS

Restriction of hazardous substances in electrical
products|Restriction des substances dangereuses dans les
produits électriques|Restriccién de sustancias peligrosas en
equipos eléctricos.|Restrigdo de substancias perigosas em
equipamentos elétricos|

References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
references to the specifications in relation to which conformity is number|Le cas échéant, le nom et le numérp de I'organisme
declared|Références des normes harmonisées pertinentes notifi¢|Cuando corresponda * el nombre y niimero de
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la
conformité est déclarée|Referencias a las normas armonizadas referencia al documento|Quando aplicavel * o nome e nu
pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones mero do laboratério notificado que emitiu a certificagéo e a

respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as  referéncia ao documento|
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificacdes para as quais a conformidade é declarada|

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018/A11:2019

EN IEC 55014-1 :2021

EN IEC 55014-2 :2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

(EV)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-4: 2013+A1:2017

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-7-2: 2017

IEC 62321-8: 2017

EN IEC 63000:2018

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emisséo|

Eric LEMOINE

International Project Quality Leader .
Signature

Ronchin France

2023/5/17



Modello di prodotto/prodotto|Model produktu/produkt|MovTéAo TrpoidvTog/Mpoidv:|Modelul de

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK/ EE

DECLARATIA CE/ UE DE CONFORMITATE

produs/produsul:|

831092

ITIPO]
GRIRO|

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnos$ci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialno$¢ producenta.|Emrwvu
ia kai 51EUBUVON TOU KATAOKEUQOTA 1) TOU £50UCI050TNHEVOU QVTITTPOoWTTOU Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sdu autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita € rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylgczng odpowiedzialno$¢ producenta.|H mapo
Uoa dAwon cupuopewWong ekdideTal ue aTTOKAEIOTIKY £UBUVN Tou kataokeuaoTr|Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului|

Objeto de la declaracién|Przedmiot deklaracji|Ztoxog Tng 8nAwong|Obiectul declaratiei]

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|Tutrog Mpoidvtog|Tip produs|

Riferimento del prodotto|Referencje produktu|Avagopd Tpoidvto

G|Referinta produs|

Marca del prodotto|Marka produktu|Mépka mpoiévrog|Marca a

produsului:|

Codifica del numero di serie[Kodowanie numeru seryjnego|Kwdikotroino

n oeipiakou apiBpou|Cod de numere de serie|

DEXTER_300W ELECTRIC DRILL
831092 - EAN Code: 3276007131857

Industrial Type Design Reference: 300SD2-23.5

DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : Incremental number)

L’oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazione dell’'Unione|Wymieniony powyzej przedmiot
niniejszej deklaracji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego|O o16x0g TG dAAWONG TToU TTEPIYPAPE
Tal TAPATIAVW EiVal CUPPWVOG HE TN OXETIK EVWOIOKT VOPOBETia evapy
6viong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu
legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii|

2006_42_EC_MACHINE

macchine|maszyn| oxeTikd pe Ta pynxavijparalechipamentele

tehnice|

2014_30_EU_EMC

ibilita elettr

InAexTpopayvnTiki oupBaréTnTalcompatibilitatea electromag

2011_65_EU_RoHS

Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature
elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancji w sprzecie
elektrycznym|Mepiopiopog ETIKIVEUVWYV OUCIWY O NAEKTPIKO

opd|Restrictionarea suk itelor pericul

electrice|

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio

specifiche in relazione alle quali & dichiarata la conformita|Odwot notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al

ania do odnosnych norm zharmonizowanych, ktére
zastosowano, lub do specyfikacji, w odniesieniu do ktérych
deklarowana jest zgodno$c¢:|Mveia Twv GXETIKWY EVAPHOVIOHEVW
V TIPOTUTTWYV TTOU XPNOIUOTIOIOUVTaI I} PVEID TV TTPOdIaypaPwV
o€ OX£0N WE TIG OTToiEG SNAWveTal N oUppOPPwon:|Referintele
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificatiilor in legatura cu care se declara conformitatea:|

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018/A11:2019

EN IEC 55014-1 :2021
EN IEC 55014-2 :2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021

EN 61000-3-3:2013/A2:2021

(EV)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-4: 2013+A1:2017

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-7-2: 2017

IEC 62321-8: 2017

EN IEC 63000:2018

documento|W stosownych przypadkach * notyfikowana
nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz
odniesienie do dokumentu[OTrou 1oXUel * To yvwaoToTroINWE
VO 6VOUa Kal TOV apiBué Tou £pyacTnpiou TTou ¢Edwae TNV
TMOTOTToINON Kal TNV avagopd oTo éyypago|Unde este
cazul * numele si numarul de laborator notificat care a
eliberat certificarea si trimiterea la document|

Compilato, firmato in vece e per conto dilOpracowano, podpisano w
imieniu|ZuvtéaxBnke, uttoypa@n yia kai €§ ovépatog|Compilat, semnat de

si in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|Té1og kai nuepounvia &

xkdoong||

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

2023/5/17

Signature



Made in China 2022

Q‘ Ce produit se recycle,
siil n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

(e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio,

Autd To mpoiov eivar avaxukhwoipo. Edv bev pmopei mhéov va ypnawponoinBei, petapépere Ty o€ Kamolo kévipo
avaKOKAWOT|C amoppIPPATWY.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczyé go do punktu zbidrki odpadaw.

Lleit npogykT moxe nepepobnatuca. Akiwio BoHo inblue He € NPUAATHE ANA BIKOPUCTYBAHHA, 3[aifTe iH0r0 B
YTHAI3aLIAHMIA LeHTp.
Aceast produs este reciclabil. Dacé nu mai poate fi folosit, va rugdm sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

®
®
@
0
@
@
uJ
@
®

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

O/@ CEML I
(W) ]
Gﬂ S/N:1051420107052201380841

** Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / ' ’
Eyyunan 3 etwy / Gwarancja 3-letnia / TapanTia 3 pokis / Garantie 3 ani / ‘ .
3-year guarantee PAP

Made in China 2022

ADED Serviees - 135 Rue Sadi Carnat - (500007 aflepya Mepnen Kasancrans MILC KasaKcran
50790 RONCHIN - France Pecryfnuxace, 050000, Anmares K., Kokaes
LERDY MERLIN ROMANIA SRL wOwsed, 77, sParkViews O, 6., 07 of.

- Strada koanel 11-13, Sector 2, Bucuresti, Romania

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTO T/A Leroy Merlin
Leray Merlin Greenstone Stare

Comer Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstane

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa
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